

**TOBORZÁS****LOMTALANÍTÁS****TUDOMÁNYOS SIKER****NAPPALI ELLÁTÁS****MEGÚJUL A SZÜLÉSZET****TORTUGA-SIKER**

EZREKET VÁRUNK A DISZNÓTOROS FESZTIVÁLRA

Február 22-én és 23-án újra Disznótoros Fesztiváltól lesz hangos a Sóstói Múzeumfalú. Szombaton a böllérek és segítők által készített hagymás sült vért, hurkát, kolbászt, toroskáposztát és a legkülönbélebb disznótoros finomságokat kóstolhatják meg a vendégek. Vasárnap kocsonyával, levesekkel, frissensültekkel és sok egyéb finomsággal bővül a gasztronómiai kínálat. A belépőjegy és a kóstolójegy (9–15 óra között folyamatosan árusítják majd a múzeumfalú különböző pontjain) mindössze 500 forintba kerül. A belépés 130 cm magasság alatt ingyenes. Az önkormányzat jóvoltából reggel 6 és este 6 óra között ingyenes buszjáratok járnak majd a Vasútállomás és Sóstógyógyfürdő között, két megállót beiktatva, a Kelet Áruház (Kossuth utca) és a Sóstói úti kórház mellett. A rendezvény egyik újdonsága, hogy idén lesz úgynevezett sétálójegy is: az a látogató, aki minden csapatot meglátogat, lepecsételteti a sétálójegyét és mindenhol megkóstol valamit, sorsoláson vehet részt. Főnyeremény: egy hűtőszekrény.



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS HETILAPJA

TÖBB EZER CSEMETE AZ ÁLLATPARKBAN



Az önkormányzati céggént működő Nyíregyházi Állatparkban véget ért a többéves fásítási program, melynek köszönhetően a park munkatársai 10 ezer csemetét ültettek el a 35 hektáron. Az őshonos fajok közül többek között szil, juhar, kőris, fehér eper, míg a cserjék közül galagonya, mogyoró, vadrózsa, bodza, kökény, húsos som csemeték fogják még zöldebbé tenni a tölgyerdőt. (Mindehhez a Nyírerdő Zrt. Nyíregyházi Erdészete nyújtott szakmai segítséget.) Képünkön Szalay Rita gyűjteményi referens és Virág Miklós főkertész. Városi fásításról az 5. oldalon olvashatnak.

Fotó: Kohut Árpád

ÚJ LÁTOGATÓKÖZPONTOT, SÉTÁNYOKAT IS KAPOTT A MÚZEUMFALU

A turisztikai attrakció fenntarthatósága és vonzerejének növelése volt a célja a Sóstói Múzeumfalú fejlesztésének. A közel 900 millió forintos, nyertes (TOP-os) pályázatból megvalósult önkormányzati beruházás eredményét múlt pénteken mutatták be, e hétfőjén pedig ott tartják a III. Nyírségi Disznótoros Fesztivált.

A fejlesztéssorozat értelme a kulturális örökség megóvása és megőrzése, s ehhez kapcsolódva a látogatóbarát fejlesztések megvalósítása volt. Az új látogatóközpont a meglévő épület átalakításával és bővítésével valósult meg. Az épület modernebb lett és funkcionálisan is gazdagodott, helyet kapott benne egy új kiállítóterem és múzeumshop.

MEGERŐSÍTETT MŰTÁRGYÉPÜLETEK

Teljesen új viszont a többfunkciós oktatási-igazgatási központ. A múzeumfalú meglévő műtárgyépületeinek hangulatahoz, építészeti formanyelvéhez igazodó többszintes épü-

letben most már korszerű műszaki feltételek között valósulhat meg a műtárgyak tárolása, restaurálása és részbeni bemutatása, melyben irodahelyiségeket, könyvtárat és tárgyalót is kialakítottak. A rekonstrukció keretében a megye öt kisebb tájegységéről a faluba telepített műtárgy épületeknél a homlokzatfelújítások mellett a tetőfedés cseréje és a szerkezeti megerősítés volt a program része.

TÉRVILÁGÍTÁS, PARKOLÓK ÉS SZÍNPAD

Ami az egyéb infrastrukturális fejlesztéseket illeti: látványos, hogy megújult az út- és parkolóhálózat, kiépült a térvilágítás (így időjárástól függetlenül komfortosabb lett a látogatás), s a háttérben fontos volt a víz-, szennyvíz-, csapadékvíz- és gázhálózat rekonstrukciója, valamint a szükséges bútorok, illetve informatikai eszközök beszerzése. A szabadtéri színpad nézőtere megújult, a színpad-technika mobil rendszereinek infrastruktúrája kiépült, 200 fős nézőtér létesült, s mellette központi illemhelycsoport kapott helyet. A különböző műtárgymásolatok, viseletre-

konstrukciók beszerzése, valamint a múzeumfalú és annak portáit bemutató kisfilmek készítése is megvalósul 2020. augusztus 31-ig.

RÁFÉRT A FELÚJÍTÁS A JUBILEUMRA

Az idén 50 esztendő jubileumát ünneplő intézményben dr. Kovács Ferenc polgármester kiemelte: – A Sóstói Múzeumfalú sajnos elég leromlott állapotba került. Ezért fel kellett újítani, hogy megmaradjon, mert fontos a hagyományörzés; a múzeumfalú működését, eredeti küldetését így is kellett segítenünk. Ugyanakkor kiegészítettük turisztikai elemekkel: van most már modern látogatóközpont, térkövezett sétányok készültek, a szabadtéri színpadot is felújítottuk. Ez már arról is szól, hogy itt megfelelő körülmények között olyan programokat lehessen szervezni, ahová akár 10–15–20 ezer ember is eljöhét egy nap – fogalmazott.

A jubileumi esztendő programjait jövő héten ismertetik. (Szerző: Dér Vivien)

ÚJABB TARTALÉKOSOK AZ EZREDBEN – SZOLGÁLJÁK ÉS VÉDIK A HAZÁT

Ünnepélyes szerződéskötés történt múlt pénteken a Magyar Honvédség 2. vitéz Vattay Antal Területvédelmi Ezrede 5. Farkas Gyula Területvédelmi Zászlóalja parancsnoki épületében. Újfehértói tartalékosokat fogadott a nyíregyházi központ.

A Magyar Honvédség minden alkalmat megragad, hogy katonákat toborozzon a haza védelmére. Feladatuk az emberi élet, illetve a terület védelme. Pénteken tízen csatlakoztak a zászlóalj tartalékos állományába. Ők gyarapítják a nyíregyházi területvédelmi ezred önkéntes tartalékos állományát. Köztük egy kick-box világbajnok, Hosszú Ferenc.

– Soha nem voltam sorkatona, édesapám mintájára szeretnék tartalékos katona lenni, mivel ő nemcsak sorkatonaként, de rendőrként és kommandósként is szolgált. Szeretném kipróbálni én is magam. Nyilván azért tartalékosként, mert ezt a munkám mellett is tudom végezni, és amikor kell, szolgálni, védeni a hazát.

KÉPZIK ŐKET

A Debrecenben dolgozó termelésvezető és edző mellett nők, fiatalasszonyok is részt vettek az ünnepségen, akik – ahogy mondták – érdekesnek találják a katonás



(Fotó: archív/MTI) Tartalékos eskütétellel egybekötött csapatzászló átadás-átvételi ünnepség Nyíregyházán

életet. 12 modulós, 120 órás felkészítési rendszert kell teljesíteniük, melyben szerepel fegyverismeret, fegyverfogás és éles lövészet is. Ezután készek arra, hogy katonák legyenek és akár elemi csapások, katasztrófák vagy árvizek esetén bevethetőek legyenek – emelte ki Baráth István, a Hadkiegészítő, Felkészítő és Kiképző Parancsnokság dandártábornoka.

Az 5 éves szerződés 3 hónap kikötésével jár. Az irat tartalmazza a szolgálati helyet, a jogokat és kötelességeket, a beosztást és a rendfokozatot. A kiképzés végén katonai esküt tesznek az új tartalékosok.

Az ünnepségre Nyíregyházára érkezett dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő, a Honvédelmi és Rendészeti Bizottság alelnöke is. (Szerző: Matyasovszki Edit)

AMÍG MI AZ IGAZAK ÁLMÁT ALUSSZUK, ADDIG ŐK IGYEKEZNEK HATÉKONYAN MEGELŐZNI A BŰNCSELEKMÉNYEKET...

Bár szerencsére a rendőrség statisztikai adatai folyamatosan javulást mutatnak, az idő és a rendvédelmi állomány tagjainak létszáma sem lesz soha elég ahhoz, hogy mindenhol rend legyen. Őket segíti a Bűnügyi Polgárőrség – Nyíregyházán is –, akik úgy nappal, mint éjszaka is járják az utakat és „vadásznak”. Sikerességük eredménye, hogy több szabálysértő került már a kezeik közé. Figyelmeztetnek, védenek, és emberi életet menetenek. Ez történt a napokban is, amikor egy ittas vezető rótt a nyíregyházi utakat és a bűnügyi csoport ezt látva, levadászta őt...



Király Róbert

– Széles spektrumú a szolgáltatunk a munkavégzés tekintetében. Elsősorban a rendőrségnek vagyunk egy segítő szerve. Kiegészítjük a munkájukat, segítünk, jelzünk nekik, ha bűncselekményt tapasztalunk a városban és szerencsére nagyon jó kapcsolatot ápolunk velük – kezdte a Bűnügyi Polgárőrség munkájának ismertetését Király Róbert, az egyesület elnöke. – Abban az esetben, ha bűncselekmény áll fenn, az elkövetőjét visszatartjuk a rendőrség kiérkezéséig. Mindemellett persze elsődlegesnek tartjuk a bűnmegelőzést.

„RENDSZÁMFELISMERŐ RENDSZERREL IS RENDELKEZÜNK”

– Rendelkezőnk személygépkocsival, forgalomterelő berendezéssel – ez nagy segítséget jelent egy baleset alkalmával –, sőt mi több, az Országos Polgárőr Szövetség anyagi támogatásának köszönhetően – egyébként a nyíregyházi önkormányzat is támogat minket – megvásároltunk egy rendszámfelismerő rendszert is.

„TAGJAINK EGYKORI RENDŐRTISZTEK IS”

A Nyíregyházán működő Bűnügyi Polgárőrségnek jelenleg húsz aktív tagja van, de természetesen mindemellett tartoznak még hozzájuk pártoló és segítő tagok is. A



A városlakók éjszaka is gyakran találkozhatnak a Bűnügyi Polgárőrség autójával

létszám pedig a jövőben várhatóan bővülni fog, hiszen több olyan szakember: volt rendőr, vagy éppen egykoron bűnügyi területen dolgozó ember is jelezte, hogy szeretne hozzájuk csatlakozni.

– Szerencsére sikerült egy olyan tagságot összeverbuálnunk, akik – az eredményeinkből is látszik –, nagyon aktívak. Egy igazi szakmai stábbal rendelkezünk, köztük olyanokkal, akik egykoron rendőrtisztek voltak. Mellettük persze várjuk és fogadjuk azokat is, akiknek nincs múltjuk a rendvédelem terén. Jelenleg is van két ifjú polgárőr jelöltünk. Minden új tagnak először 6 hónapot vagy 100 szolgálati órát kell teljesíteni.

FELNŐTT A TŰNEMÉNYES KUVASZ, AVAR

– Tavaly augusztusban a Bűnügyi Polgárőr Egyesületünk egy kuvaszt kapott ajándékba az Agrártárcától. Az Avar névre keresztelt állat azóta már felnőtt, elindult a felkészítése. Jelenleg engedelmisségin vesz részt, hamarosan pedig egy őrző-védő kiképzés vár rá.

GYAKORI AZ ITTAS VEZETÉS

– Munkánk Nyíregyháza teljes területére kiterjed, leginkább este, éjszaka vagyunk szolgálatban – de teljesítünk nappali szolgálatot is –, hiszen a bűnözők is akkor tevékenykednek – folytatta. – Gyakori az ittas, vagy a bódító szerek hatása alatt lévő vezetés, de vannak garázdaságok, lopások is, és olyan is előfordult már, pont a napokban, hogy menet közben észlelték az egyesület éppen szolgálatban lévő tagjai: az egyik előttük haladó gépjárműnek csattog a gumiabroncsa az Északi körút aszfaltján. Jelezték az autót vezető hölgynek, majd segítettek a bajba jutott autóstársuknak és kicserélték a jármű defektes kerekét. Sok kedves üzenetet kapunk a Facebookon is, amelyben megköszönik a munkánkat a városlakók. Ezért és az elért eredményekért is érdemes dolgozni.

(Szerző: Bruszel Dóra)

VÁLTOZIK A LOMTALANÍTÁS: NEM LESZNEK HULLADÉKHEGYEK AZ UTCÁKON

Hagyomány volt, hogy a lakosok minden évben április elején, egy kijelölt szombati napon a lomtalanítási táblával ellátott helyekre, illetve a családi házban élők az ingatlanuk elé kihelyezhették lomjaikat, és azokat az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. szállította. Ettől az évtől azonban ez a rendszer megszűnik. Most már csakis előre egyeztetett időpontban szállítják el – 2 köbméterig térítésmentesen – a háztartási lomokat. Négy nap közül lehet választani.

Korábbi évek tapasztalatai azt mutatták, hogy egy-egy lomtalanítás alkalmával szeméthegek maradtak az utcákon, köztutereken, és a lomok elszállítása után is helyeztek még ki hulladékokat a városlakók. Ezekre a problémákra kerestek megoldást a szakemberek. Ettől az évtől – ahogy már sok más nagyvárosban is – nem lehet a közterületekre a lomokat lerakni; a szolgáltató munkatársai az egyéni igényekhez igazodva, előre egyeztetett időpontban szállítják majd el azokat. A lomtalanításra való bejelentkezés időszaka március elsejével indul el – telefonon és online is foglalható időpont – és április 20-ig tart.



A korábbi évek lomtalanításaikor gyakran szemétkupacok álltak az utcákon

ELŐRE EGYEZTETNI KELL

A tényleges lomtalanítás körzetenként változó időpontban lehetséges (a közszolgáltatóval előre egyeztetett időpontban, évente egyszer).

Minden körzetben 4 időpontból tudnak a városlakók választani (legalább egy héttel a kiválasztott időpont előtt), amíg egy-egy időpont kapacitása be nem telik. Az alábbi elérhetőségek valamelyikén tehetik meg:

Honlapon: a www.eakhulladek.hu/ugyfelszolgalat/telepulesek menüpont alatt, a vevőkód megadását követően, a településnél megjelölt időpontokra regisztrálva.

E-mailben: a lomtalanitas2020@eakhulladek.hu címen.

Telefonon: az ÉAK Nonprofit Kft. lomtalanítás-bejelentő telefonos ügyfélvonalán, 06-42/594-531.

Személyesen: a 4400 Nyíregyháza, Bokréta utca 22. szám alatti központi telephelyen.

LOMTALANÍTÁSKOR ÁTADHATÓ HULLADÉKOK:

- bútorok (asztal, szék, szekrény, ágy, szőnyeg, matrac stb.) szétszerelt, mozgatható állapotban,
- műanyag medence, játékok, textil, ruhanemű zsákolt, dobozolt, kötegelt állapotban,
- háztartásonként maximum 4 db személygépkocsi-, kerékpár-, illetve motorkerékpár-gumi.

A TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELŐJÉVEL

A lomtalanítás a társasházak esetében sem lesz másként. Itt is négy szállítási nap közül választhatnak a lakóközösségek, a konkrét dátumot a közös képviselőnek kell kérelmezni a társaságnál. A hulladékok kizárólag az ingatlan telekhatárán belül (kapun, társasház saját területén belül) helyezhetők el. Amennyiben a társasház a lom elhelyezésére alkalmas saját területtel nem rendelkezik, a közterület-használat helyi szabályai szerint köteles eljárni. Ebben az esetben a közszolgáltató legfeljebb 3 óra időtartamra hulladékgyűjtő konténeret helyez ki a lomhulladék megfelelő átadása érdekében.

Éberhardt Gábor, az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője szerkesztőségünknek elmondta, bíznak benne, hogy az új rendszer bevezetésével sokkal rendezettebben és könnyebben nyomon követhető lomtalanítást tudnak majd végezni.

A bejelentés nélkül történő hulladék közterületre való kihelyezése illegális hulladéklerakásnak minősül, mely szabálysértési eljárás megindításával jár.

(Szerző: Bakai Judit, Bruszel Dóra)

AMI NEKÜNK HULLADÉK, AZ LEHET, HOGY MÁSNAK NAGYON IS HASZNOS

Sokszor végig se gondoljuk, hogy ami számunkra felesleges, másnak még hasznos lehet. Ezen elgondolás mentén új üzemmel bővült az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. A Kerék utca 1. szám alatt Újrahasználati és Tájékoztató Központot nyitottak, ahová a lakosok ingyenesen leadhatják feleslegessé vált tárgyaikat, amiket aztán mások csekély raktározási díj megfizetése esetén hazavihetnek.

A mai fogyasztói társadalomban a háztartásokban nagyon sok tárgy gyorsan cserélődik, mert mindig van újabb vagy divatosabb, ami miatt a régiak hulladékká válnak. Azonban, ha ezek új gazdájukhoz kerülnek, akkor a termékéből nem is válik hulladék. Az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. ebben szeretne egy kapocs szerepet betölteni az újrahasználati központ megnyitásával.



Éberhardt Gábor

Éberhardt Gábor, az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője.

– Az Újrahasználati és Tájékoztató Központnak kettős célja van. Egyrészt, hogy a lakosok azokat a tárgyaikat, amiket már nem használnak, behozzák ide, mi átvesszük és egy minimális tárolási díj ellenében továbbadjuk másoknak, akik hasznosítani tudják még. Másrészt pedig, az itt elhelyezett képek és grafikonok segítséget nyújtanak abban, hogy bemutassák a helyes hulladékkezelés módját – magyarázta Éberhardt Gábor, az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője.

TÉRÍTÉSMENTESEN LEADHATÓ

A legjobb hulladék a nem keletkezett hulladék, de ha mégis keletkezik, akkor a Kerék utcai Hulladékudvar



Az Újrahasználati és Tájékoztató Központ a Kerék utca 1. szám alatt nyílt meg. Ide többek között ülőgarnitúrát is le lehet adni, illetve elvinni.

ban, az úgynevezett újrahasználati központban a lakosság térítésmentesen tudja leadni regisztrálás után többek között a még jó állapotban lévő lakberendezési tárgyakat, bútorokat, sporteszközöket (kerékpár, labda, roller stb.), konyhai eszközöket, dekorációkat, játékokat, könyveket, CD-eket, DVD-eket, illetve a feleslegessé vált, de még biztonságosan használható (nem elektromos) eszközöket.

A cél, hogy az átvett tárgyakat a legrövidebb idő alatt visszajuttassák a lakossághoz. Ezzel a hulladék mennyisége csökken és az újrahasznosítás aránya nő. A kiválasztott tárgyakat egy jelképes összegért, szintén egy regisztrálást követően lehet hazavinni.

Az Újrahasználati és Tájékoztató Központ a Hulladékudvar nyitvatartási ideje alatt fogadja azokat, akik szeretnék leadni feleslegessé vált tárgyaikat.



Nyitvatartás:

Hétfő: 7:00–17:00

Kedd: 7:00–17:00

Szerda: 7:00–17:00

Csütörtök: 7:00–17:00

Péntek: 7:00–17:00

Szombat: 8:00–14:00

Vasárnap: zárva

Az újrahasználati központból viszont tárgyakat elvinni pénteken 8 órától 16 óráig, szombaton 8 órától 14 óráig lehet.

(Szerző: Bakai Judit)

JAVASLATOKAT TETTEK A FIATALOK A NEGYEDIK VÁROSI DIÁKPARLAMENTEN

Negyedik alkalommal rendezték meg Nyíregyházán a Városi Diákszövetség. Az érdeklődés minden évben egyre nagyobb a diákok részéről, így idén már 21 iskolából, közel 100 tanuló érkezett azért, hogy javaslatot dolgozzanak ki 6 különböző szekcióban.

Több mint száz nyíregyházi fiatal gyűlt össze a város-háza Krúdy termében. Idén is megrendezte a Mustárház és a Nyíregyházi Diák-polgármesteri Iroda a Városi Diákszövetséget. A kezdeményezés néhány évvel ezelőtt indult útjára, azzal a céllal, hogy a diákság ötleteit, javaslatait be tudja építeni a városvezetés az Ifjúsági Konceptiójába.

BEÉPÍTIK AZOKAT AZ IFJÚSÁGI POLITIKÁBA

– Ezen a rendezvényen hallunk azokról a dolgokról, amelyeket ugyan sejtünk, de eddig még nem lettek megfogalmazva a diákság részéről. A Városi Diákszövetség ülésén a fiatalok több csoportban dolgoznak együtt és megvitázzák azokat a témákat, amelyek fontosak nekik. A végén pedig adnak egy ajánlást a városnak, ezt minden évben átveszem és igyekszünk beépíteni a Városi Ifjúsági Politikába – mondta el dr. Ulrich Attila alpolgármester.

A rendezvényre idén már nemcsak az általános iskolák nyolcadikos és a középiskolák diákjai érkeztek, hanem a Nyíregyházi Egyetem hallgatói is. Hat szekcióban képviselték a nyíregyházi fiatalokat. Ecsedi Noémi, Nyíregyháza diákszövetségi elnöke nagyon fontosnak tartja ezt az eseményt.

– Itt meg lehet vitatni a problémáinkat, illetve a szekcióüléseken össze tudjuk vetni meglátásainkat. A diá-



kok gondolatait közvetíteni tudjuk Nyíregyháza döntéshozói felé, mint diák-polgármesteri iroda. Ez számunkra egy nagyon fontos és megtisztelő feladat, hogy kapcsolatban lehetünk az önkormányzattal. Nagy támogatást kapnak a fiatalok itt, Nyíregyházán, igazán pezsgő diákélet van a városban – mondta el Ecsedi Noémi diákszövetségi elnök.

Az előadásokon kiemelték a fiatalok helyben maradási lehetőségeit, a szekciókban pedig többek között szó volt a nemzetközi programokról, a kultúráról, rendezvényekről, egészséges életmódról, önkéntességről, közösségi tevékenységekről és a pályaválasztásról is.

(Szerző: Kanócz Rita)

ZOO-SULI – JÚNIUS 22-ÉN INDUL AZ ELSŐ TURNUS



Még egy kicsivel több mint húsz hét és beköszönt a vakáció. Ha pedig vakáció, akkor nyári táborok, akár a Nyíregyházi Állatparkban is.

A napokban írtuk meg, hogy idén sem maradnak el az önkormányzat nyári napközis táborai. 2020-ban 1600 gyermek részvételét tudják kedvezményes áron biztosítani, nyolc tábori helyszínen. Ezekre a jelentkezés márciusban indul el. Azonban, csakúgy, mint minden évben, természetesen a Nyíregyházi Állatparkban is lesz tábor, méghozzá a Zoo-suli. A turnusok időpontjai már nyilvánosak, azonban a jelentkezés később indul el.

NEGY TURNUSBAN

A diákok szakképzett pedagógusok és főiskolai hallgatók vezetésével ismerhetik meg testközelből az élővilágot. Bepillantást kapnak a kulisszák mögé, s az 5 nap alatt a szervezett programok keretében megismerkednek Földünk állatvilágával. A heti turnusokban, melyek 8.00–16.00 között hétfőtől péntekig zajlanak, 10 programban vesznek részt a gyerekek, 15 fős csoportokban.

IDEI TURNUSOK:

- Június 22–26.
- Június 29–július 3.
- Július 6–10.
- Július 13–17.

(A tábor díja magában foglalja a tízórait, az ebédet és az uzsonnát.)

A JELENTKEZÉS KÉSŐBB INDUL

A jelentkezés feltételei az írás, olvasás és az első osztály befejezése. Jelentkezni csak online lehet majd!

Révészné Petró Zsuzsa, a Nyíregyházi Állatpark osztályvezetője elmondta, idén több újdonsággal, illetve újjáélesztéssel is készülnek: új táborhelyszín lesz, illetve új online jelentkezési rendszert hoznak létre. Mint ismert, már az elmúlt évben megkezdtek az állatparki jegyek online értékesítését (hogy a vendégek elkerüljék a sorban állást), most pedig egy zoo-sulis online jelentkezési és befizetési rendszert dolgoznak ki, amit előreláthatólag áprilisban élesítenek majd. Bővebb információ: www.sostozoo.hu.

(Szerző: Bruszel Dóra)

OLVASÓI LEVÉL



Tisztelt Nyíregyházi Napló szerkesztőség!

Köszönetemet fejezem ki a Népművészeti Egyesület Sz-Sz-B M-i Szervezete nevében a febr. 15-i rendezvényünk programajánlójának közzétételéért. Felhívásunk eljuttatása a nyíregyházi olvasókhhoz hozzájárult a Népművészeti Nyílt Nap sikeres lebonyolításához, aminek nagyon örülünk.

Üdvözlettel: Bereczné Mogyorósi Ildikó

RÖVID HÍREK

LENGYEL BÁL

A Nyíregyházi Lengyel-Magyar Baráti Társaság fennállása óta először „Valentin-napi lengyel bált” rendezett. Ezen az önkormányzat elnöke beszámolt a 2019-es ese-



ményekről és a nemzetiségi választásról, majd Valentin-napi ölelések alapulták meg az estély jó hangulatát. Egy klasszikus polonéz tánccal nyílt meg a bál, amit több program is színesített: Badari Gréta színinövendék szerelmes verseket és egy Török Sophie-levélmonológót adott elő, majd fellépett a Szabolcs Néptáncgyűttes is, mindenkit parkettre csábítva. Koi Eszter varázslatos hastáncot mutatott be, de volt egy meglehetősen vidám férfi láb-szépségszavak versenye is. Legközelebb február 26-án (szerda) este találkozunk a Városmajori Művelődési Házban, ahol fellép a sikert sikerre halmozó Dalárda és vetítettképes előadást tart Lengyelországról Sipos László tagtárs.

EMLÉKKONCERT



Cserháti Zsuzsa- és Máté Péter-emlékkoncertet tartottak szombaton a Váci Mihály Kulturális Központban. A magyar könnyűzenei élet két zseniális énekesére olyan előadók emlékeztek, mint Szinetár Dóra, Szomor György és Serbán Attila. Az est folyamán az élő zenét Máté Péter egykori zenekara, a Főnix szolgáltatta.

FORGALMIREND-VÁLTOZÁS



Február 14-én forgalmirend-változás lépett életbe a Bocskai és a Kálmán utcai kereszteződésben. Ezentúl már nemcsak jobbra kis ívben, hanem a Bocskai utcáról balra, nagy ívben is lehet kanyarodni a Kálmán utcára.

FAKIVÁGÁSOK: SOHA NEM INDOK, HA VALAKINEK A LOMBOK MIATT NEM VERŐFÉNYES A LAKÁSA

Egyik nap még utak, közterületek mentén díszlegnek, másnap viszont már csak a csonkjuk utal arra, hogy ott „egykoron” természetes fák uralták a területet. Mivel ezek közterületen állnak, a városlakók a fakivágások ellen semmit nem tudnak tenni. Marad a felháborodás és kérdés: miért? Utánajártunk az ilyen eseteknek...

Deák Ferenc utca és a Fazekas János tér. Az utóbbi időszakban mindkét területet érintették a fakivágások, amelyek nem kis felháborodást keltettek a Facebookon. A Deák Ferenc utcában bálványfák, a Fazekas János tér 17. szám előtt szürke nyárfa csonkjai maradtak hátra. Pedig látszólag mindegyik egészséges volt...

ÉVENTE 40-50 FÁT ÉRINT

Sigmond Sándor városi főkertész megkeresésünkre elmondta, három esetben érintheti kivágás a közterületen lévő fákat:

1. Ha a fa beteg, korhadt. A város zöldállományát folyamatosan vizsgálják, és ha ilyen tapasztalnak, akkor azt a lehető legrövidebb idő alatt kivágják. Ez évente 40-50 fát érint.
2. Ha a fa légvezeték alatt van, és nem lehet a koronaalakítást elvégezni.
3. Ha akadályoz egy beruházást, és elengedhetetlen a kivágása. Ebben az esetben is újakat ültetnek a helyére – magyarázta.

„MINDEN OKUNK MEGVAN RÁ”

A polgármesteri hivatal városfejlesztési és városüzemeltetési osztályától megtudtuk, a Deák Ferenc utca 1-3., valamint 2-4. szám alatt valóban történtek fakivágások, ugyanis ezen bálványfák között sok volt az úgynevezett tuskósarj, illetve az ikertörzsű, tőkorhadt egyed. Tehát ki-



vágásukat egyrészt betegségük indokolta, másrészt viszont, mert a bálványfa „agresszíven” terjeszkedik és kiszorítja az ültetett, megtelepedett őshonos vagy kertészeti változatú fákat, cserjéket és a gyepszintet is.

HELYSZÍNI SZEMLE ÉS SZAKMAI EGYEZTETÉS ELŐZI MEG

– Egy szintén keddi facebookos bejegyzésre reagálnék. Valóban, a Fazekas János tér 17. szám előtt is történt fakivágás. Ezt azonban az indokolta, hogy a szürke nyárfa villástörzsű volt, ráadásul a villásodás találkozásánál hosszanti irányban a törzs egésze meg volt repedve, és korhadásos folyamatokat is észleltünk. Az pedig nem mellékes, hogy a „húzás iránya” a közvetlen mellette lévő óvoda udvari területére esett. Nem zárhattuk ki, hogy szél-

A BÁLVÁNYFA EGYEDURALOMRA TÖREKSZIK A VÁROSBAN IS

– A bálványfa invazív – korán termőre fordul, minden évben bőven terem, magjának 100 százalékos a csíráképessége, kétlaki, de mindkét ivar gyökérsarjról is kifejlődik, és termésének is kiváló a terjeszkedő képessége. Tömegesen képes megjelenni, árnyalással, gyökérkonkurenciával kiszorítva az ültetett, megtelepedett őshonos vagy kertészeti változatú fákat, cserjéket és a gyepszin-

tet is. Mindezért minden okunk megvan a mirigyes bálványfa vissza-, illetve kiszorítására városunkból, legalább városunk belterületéből. Nyíregyháza zöldfelületi növényállományának invazív hatásoktól mentes fejlesztése közös érdek. Sajnos külterületen, a vasutak mentén már egyeduralmukodó, a közutak mentén még a térhódítás állapotában van – tette hozzá.

sőséges időjárás következtében meghasadjon, ezért ki kellett vágnunk. Minden egyes fakivágást egyébként helyszíni szemle és szakmai egyeztetés előz meg. Szívesen állunk tájékoztatással rendelkezésre, amennyiben a lakosok megkeresnek, de ezen esetek közül egyik alkalommal sem hívták hivatalunkat.

NYOMÓS ÉRV KELL

Előfordul azonban olyan is, hogy pont a városlakót zavarja egy közterületen álló fa (a közterületen álló fát nem vághatja ki akkor sem, ha pl. ő maga ültette). Ilyen esetben a városi főkertészhez kell fordulni és kérni a fa kivágásának engedélyezését. Kérését azonban alaposan meg kell indokolnia. Ha a fa beárnyékolja ingatlanját és ezért sötét van benn, nem elégséges indok. Ahogy az sem, hogy nem tud a ház előtt parkolni, zavarja a lombhullás, vagy hogy a fa takarja a kilátást. Az indoklás általában akkor áll meg, ha azt vagyon-, élet- vagy egészségvédelmi okok támasztják alá.

RENGETEG FÁT ÜLTETTEK EL



Dr. Kovács Ferenc polgármester kezdeményezésére még 2018 októberében nagyszabású fásítási program vette kezdetét Nyíregyházán. Ennek első elemeként 30 darab juhar-csemetéből álló fasort telepítettek a Szegfű utcán, majd továbbiak követték a város számos pontján. A cél, hogy a város szebb, zöldebb legyen, és javuljon a levegőtisztaság. Az akció azonban nem előzmény nélküli, hiszen az elmúlt kilenc évben már rengeteg fát ültettek el.

(Szerző: Bruszel Dóra)

III. NYÍRSÉGI DISZNÓTOROS Fesztivál

XIX. NEMZETKÖZI BÖLLÉRVERSENY

HAMISÍTATLAN DISZNÓVÁGÁS, FINOMSÁGOK A FÜLÉTŐL A FARKÁIG!

FEBRUÁR 22.:

6.30 Disznóvágás

14.00 Zeneexpressz – Varga Viktor, Fásy Zsüliett, Apostol Együttes, Fásy Ádám és a Digitál zenekar

DJ Vass

FEBRUÁR 23.:

8.30 Kapunyitás

12.00 R. Kárpáti Péter műsora

13.30 MC Hawer és Tekknő

15.00 Nótár Mary

DJ Vass

**2020. FEBRUÁR 22-23., SZOMBAT - VASÁRNAP
A SÓSTÓI MÚZEUMFALUBAN**

[/bollerverseny](#)

JELENTKEZÉS: kulturalis@nyiregyhaza.hu

www.napkoronaegyesulet.hu

TAIWANON IS ELISMERTÉK A NYÍREGYHÁZI TALÁLmányt

A közelmúltban rendezték meg Tajpei városában a Taiwan International Science Fair 2020 elnevezésű eseményt a National Taiwan Science Education Center tudományos ismeretterjesztési profilú intézmény szervezésében. Itt 250 helyi középiskolás mellett 20 ország közel 40 résztvevője számára nyílt lehetőség bemutatni találmányát, illetve kutatási területét, a zsűri által legjobbnak ítélt projektek – köztük egy nyíregyházi gimnazista újítása – pedig elismerésben részesültek.

Az esemény magyar résztvevője, Zsigó Miklós, a Krúdy Gyula Gimnázium diákja az almák egy kártevője elleni védekezési módszereket tökéletesítő „Moly.Net” című pályázatát mutatta be a közönség és a szakmai értékelők előtt. A kifejlesztett eszköz egy új kialakítású feromon-csapda.

TÁVIRÁNYÍTÁSSAL MŰKÖDIK

Ebben a fiatal gimnazista elhelyezett egy jó minőségű kamerát és egy megfelelő mikrokontrollert, amelyek távirányítással képet készítenek arról, hogy éppen mi látható a csapdában, ezáltal pedig képet kaphatunk az (alma)molyrajzás térbeli és időbeli lefolyásáról. Utóbbi projekt a verseny környezetmérnöki szekciójában indult, harmadik helyezést elérve.



Zsigó Miklós (Fotó: Taiwan International Science Fair)

A feltaláló és találmánya korábban sikerrel képviselte hazánkat az Európai Unió 2019 szeptemberében Szófiában megrendezett 31. Fiatal Tudósok Versenyén is, amin 37 ország fiataljai versenyeztek a kiosztott díjakért.

ÚJABB BÁNKIS SIKER

A Bánkirobot Team az NYSZC Bánki Donát Műszaki Középiskolája tehetséggondozó csapata három pályamunkával is részt vett a XX. TUDOK Műszaki és Reáltudományi Tematikus Konferencián Veszprémben.



Szegedi Ádám és Marczis Katalin Blanka első alkalommal méretette meg magát, de sajnos a szekcióból nem jutottak tovább a döntőbe. Halász Tony Wang viszont, az iskola 11. a osztályos diákja a XX. TUDOK Műszaki és Reáltudományi Tematikus Konferencia Műszaki szekciójából továbbjutott a Tudományos Diákkörök XX. Kárpát-medencei Konferenciájára.

MEGYEI FORDULÓ A KOSSUTHBAN



A Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium adott helyet február 12-én a Szép magyar beszéd verseny megyei fordulójának.

A versenyen a következő eredmények születtek:

Gimnáziumi kategória: I. hely: Fehér Regina, Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium. Felkészítő tanára: dr. Buczkóné Rangoni Claudia. II. hely: Korponai Zsófia, Kisvárdai Bessenyei György Gimnázium és Kollégium. Felkészítő tanára: dr. Jakabné Magyar Klára. III. hely: Reha Nikolett, Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium. Felkészítő tanára: Soós Noémi.

Szakgimnáziumi kategória: I. hely: Pápai Kerubina Dea, Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium. Felkészítő tanára: Jeszenszki András. II. hely: Kosztel Judit, NYSZC Zay Anna Egészségügyi, Informatikai Szakgimnáziuma és Kollégiuma. Felkészítő tanára: Hegedűs Renáta. III. hely: Ósz Sára, Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Kereskedelmi, Vendéglátóipari, Idegenforgalmi Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma. Felkészítő tanára: Kellerne Rafaez Noémi.

Győrben, az országos döntőben, mindkét kategóriában az első két helyezett fogja képviselni megyénket.

KÖNYVADOMÁNY A RÁSZORULÓ CSALÁDOKNAK

Február 14-én, a Nemzetközi Könyvajándék Napon ajándék könyvekkel lepette meg a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár a Jókai Mór Református Általános Iskola, illetve a Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola kisdiákjai. Az adományokat rászoruló kisgyermekes családok számára juttatják el.



Nézd meg a stúdiót belülről!

Március első hetében ünnepli alapításának 35. éves jubileumát az NYTV, Nyíregyháza első televíziója. Ennek részeként, a Médiasuli programunkban egy hétre kinyitjuk a kapukat a média iránt érdeklődő középiskolások előtt.

Szeretettel várjuk (szervezett formában, csoportosan, előzetes bejelentkezés alapján) mindazon 14–19 év közötti fiatalokat, akik kíváncsiak arra, milyen is egy szerkesztőség, egy televízió stúdiója belülről. A régi eszközök kiállításával színesített, képkészítést-szelfizést is lehetővé tevő, nagyjából félórás programra a pedagógus-szervezők jelentkezéseit a következő címre várjuk: gyartas@nyiregyhazitv.hu, legkésőbb 2020. február 26. (szerda) 12.00 óráig. A csoportok létszáma maximum 30 fő lehet. A regisztrációs jelzések beérkezését követően, legkésőbb 2020. február 28-án (pénteken) küldünk válaszlevelet a stúdiólátogatás lehetséges időpontjáról, mely március első hetében, minden esetben 14 és 16 óra közé esik majd.

Nézz be hozzánk, várunk szeretettel!

IDŐSEK NAPPALI ELLÁTÁSA: 7 HELYSZÍN, KÖZEL 100 SZÁZALÉKOS KIHASZNÁLTSÁG

Február elején beszámoltunk róla, hogy az Őz utca 16. szám alatt egy korszerű, gazdaságos és a városi környezetbe illeszkedő szociális nappali ellátó intézmény épül. Cikkünk megjelenése után azonban olvasói észrevétel érkezett be hozzánk, amelyben pontosítást kértek: kik látogatják az intézményt, mert bár a környékbeli idősök már nagyon várták, értesüléseik szerint csak szenvedély- és pszichiátriai betegeket fogadnak majd.



Hamarosan elkészül az Őz utcai nappali ellátó intézmény

Az olvasói észrevételt továbbítottuk Nagyné Hermányos Zsuzsannának, a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ vezetőjének, aki elmondta, az Őz utcán nyíló intézmény különböző szociális alapszolgáltatásokat nyújt majd Nyíregyháza város lakossága számára. Helyet kap benne a támogató szolgálat, de itt (is) történik majd a házi segítségnyújtással kapcsolatos ügyintézés, tájékoztatás, valamint az épületben biztosítják 35 fogyatékos, 15 pszichiátriai beteg (ennek közösségi ellátását szintén) és 15 szenvedélybeteg nappali ellátását ugyancsak. Ennek ellenére a város időskorú lakossága számára is szeretnének közösségi programokat szervezni. Így például a már több évtizedes múlttal rendelkező Idősek Akadémiájának új helyszíne szintén az épületben kapna helyet, illetve itt tartanák meg az Alzheimer Café találkozóit is.

A VÁROS TÖBB PONTJÁN

A Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 7 idős klubját működtet Nyíregyházán. A klubok elsősorban a saját otthonukban élők, tizennyolcadik életévüket betöltött, egészségi állapotuk vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek részére nyújtanak szolgáltatást.

– Az idősök klubjai – az idős nappali ellátás térítésmentes szolgáltatás. Az étkezés igénybevételéért kell csak térítési díjat fizetni. Az ellátást igénybe vevők részére szerveznek szociális, egészségi, mentális állapotuknak megfelelő, a napi élettevékenységet segítő közösségi szolgáltatásokat – tájékoztatott az igazgató. – Ezen túl lehetőséget biztosítunk arra, hogy más idős személyek is információt, tanácsadást, segítséget kérjenek. A klubjainkban kiemelten fontosnak tartjuk, hogy ne csak a tagoknak, hanem a településrészekben élőknek is nyújtsunk tanácsadást, támogassuk önszerveződő közösségek működését és szabadidős tevékenységek szervezését.

Az idősök klubjai hétfőtől csütörtökig 7.30–16.00 óra között, pénteken 7.30–13.30 óra között, a Nyírszölösi Idősök Klubjában hétfőtől péntekig 8.00–16.00 óra között állnak a klubtagok rendelkezésére. A 3. sz. Idősök Klubjában (Nyíregyháza, Csaló köz 11–13.) hétfőn és ünnepnapokon is szolgáltatást nyújtanak 8.00–16.00 óra között.

ELÉGEDETTÉK A TAGOK

– A klubok különböző engedélyezett létszámokkal működnek. A legkisebben 20 fő ellátását tudjuk biztosítani. A legnagyobb férőhelyszámmal a 3. sz. Idősök Klubja működik, mely a Csaló közben található. A klubjaink átlagosan egyébként 95–98 százalékos kihasználtsággal működnek, de jelenleg még valamennyiben tudunk új igénybevevőket fogadni. Célunk az, hogy a klubtagjaink testi és szellemi frissességét megőrizzük, elősegítsük az egészséges öregedésüket, az aktivitásuk megőrzését, mindent az emberi méltóság tiszteletben tartása mellett. Így a tagok és a hozzátartozók is nagyon elégedettek az idősök klubjaiban biztosított szolgáltatásainkkal és a munkatársak szakmai felkészültségével is – hangsúlyozta.

(Szerző: Bruszel Dóra)

IDŐSKLUBOK

1. sz. Idősök Klubja, Nyíregyháza, Vécsey köz 2.
2. sz. Idősök Klubja, Nyíregyháza-Oros, Fő u. 3.
3. sz. Idősök Klubja, Nyíregyháza, Csaló köz 11–13.
6. sz. Idősök Klubja, Nyíregyháza, Vécsey köz 31.
7. sz. Idősök Klubja, Nyíregyháza, Dália u. 1.
9. sz. Idősök Klubja, Nyíregyháza, Család u. 11.
- Nyírszölösi Idősök Klubja, Nyíregyháza, Kollégium u. 58.

A klubokba való jelentkezéshez kérelem benyújtása szükséges. A felvételtől és a jelentkezésről, illetve az intézmény egyéb szolgáltatásairól is a 42/416-084-es telefonszámon adnak tájékoztatást.

VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT

**LEHOZZUK ÖNNEK
a csillagokat**

2020.
MÁRCIUS 07.
19.00

MÁRCIUS

SHELL Judit
Iászló BOLDIZSÁR

A NŐ ILLATA

Ezen az estén tangó és latin stílusban felszendülnek olyan külföldi és magyar slágerek, amelyek a két művész szívesen új értelmet kapnak. A koncert dramaturgiája a kiváló dramaturg, Zöldi Gergely munkáját dicséri majd. A dalok hangulatát egyedül vidék kivételével emelik.

Az estét egy több autentikus hangszerekből álló 6 tagú zenekar kíséri. Frankie Lato-hegedű, Pintér Tibor-gitár, Vikukel Dániel-zongora, Frey György-basszusgitár, nagybőgő, Berdisz Tamás-dob, ütőhangszerek, Pusztai Csaba-ütőhangszerek.

AZ ELŐADÁS HELYSZÍNE:
VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT (4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.)
Jegytérítés a helyszínen, a www.vacimuh.hu-n, az InterTicket hálózaton és a JEGY.HU oldalon.

Információk:
42/411 822, www.vacimuh.hu, [Facebook](https://www.facebook.com/vacimuh), [Instagram](https://www.instagram.com/vacimuh)

A rendezvényen fényképek, valamint videófelvételek készülnek. Az Adatkezelési Tájékoztató elírható a rendezvény helyszínén.



ORSZÁGOS GYŰJTÉSHEZ CSATLAKOZTAK



Kárpátalján több olyan kórház is van, ahol jellemzően újszülötteket, sőt kisgyerekeket hagynak ott. Az egészségügyi intézményeknek pedig nincs arra elég kapacitásuk, hogy a legszükségesebbnél többet tudjanak foglalkozni a kicsikkel, akiknek sokszor pelenkát és tápszert sem tudnak már venni. Az ő segítségükre egy országos kezdeményezéshez csatlakozott a Szabolcs Néptánc Egyesület. „Így tedd rá!” ingyenes táncbázisba várták a gyerekeket és a szülőiket. Míg a gyerekek játszottak, táncoltak és énekeltek, addig a szülei a kihelyezett gyűjtőbe, mindenki a lehetősége szerint támogathatta az árvákat, adakozhatott a kárpátaljai kórházakban hagyott gyerekek javára. Az este folyamán 64 500 forintot sikerült gyűjteni, amit február 22-én, Budapesten, a Pedagógus Expón, az összes adománnyal együtt személyesen adnak át a kárpátaljai kórház képviselőinek.

**ÖREGEDÉS
MŰVÉSZETE**

Program 2020 | I. félév

A DEBRECENI EGYETEM EGÉSZSÉGÜGYI KARÁ, NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA, valamint a VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT TISZTELETTEL MEGHÍVJA ÖNT A KELET-MAGYARORSZÁGI SZÉPKORÚAK AKADÉMIÁJÁNAK ISMERETTERJESZTŐ ELŐADÁSSOROZATÁRA.

HELYSZÍN: VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT (Szabadság tér 9.)

AZ ELŐADÁSOK KEZDÉSI IDŐPONTJA 19.00 ÓRA

MÁRCIUS 19. GYÓGYSZEREK MELLÉKHATÁSA, AKTUALITÁSOK A GYÓGYSZERFELÍRÁSBAH: E-RECEPT, TELE-MEDICINA Nagyné dr. Csikós Errika, Nyíregyházi Korona Gyógyintézet szakgyógyásza	ÁPRILIS 29. DRÓNOK A HÉTRŐZNAPOKBAN - KORUNK JÁTÉKA VAGY NEMKÖLÖZHETILEN MUNKASZÍNJÓZ Dr. Szabó Gergely egyetemi adjunktus, DE TTK, Természetföldrajz és Geoinformatikai Tanszék
MÁRCIUS 25. GENERÁCIÓENEDZSMENT Móré Marianna egyetemi adjunktus, m.b. általános DE EK	MÁJUS 15. EVOLÚCIÓS ÉS TÁRSAS HATÁSOK SZEREPE A NAGYSZÜLŐI GONDOSKODÁS ALAKULÁSÁBAN Dr. Csányi Adriána adjunktus, DE BTK, Pszichológia Intézet
ÁPRILIS 8. EGÉSZSÉGÜGYI INNOVÁCIÓK - 30 NYOMTATÁS AZ EGÉSZSÉGÜGYBEN Bodogné dr. Zsibor Marianna egyetemi docens, Debreceni Egyetem, Informatikai Kap. Komputergrafika és Képfeldolgozás Tanszék	MÁJUS 21. TELJESÍTMÉNYKÉPZÉS A SPORTBAN, A MUNKÁBAN, AZ ISKOLÁBAN Nagy István sportpszichológus, HR és szervezeti tanácsadó

A BELÉPÉS DÍJTALAN! INFORMÁCIÓ: 41/41-822, www.vacimuh.hu

EFOP-3.6.3-16-2016-00003 „Debreceni Városi Családi Program”
DEBRECENI EGYETEM

A rendezvényen fényképek, valamint videófelvételek készülnek. Az Adatkezelési Tájékoztató elírható a rendezvény helyszínén.

CÍMFELÜLVIZSGÁLATI HATÁROZATOK KÖZZÉTÉTELE

XXVII. RÉSZ

Nyíregyháza, Fészek u.

Table with 4 columns: Sorsz., hrsz., utca, házszám. Lists property details for Nyíregyháza, Fészek u. including entries from 1 to 97.

Table with 4 columns: Sorsz., hrsz., utca, házszám. Lists property details for Nyíregyháza, Fészek u. including entries from 98 to 199.

Table with 4 columns: Sorsz., hrsz., utca, házszám. Lists property details for Nyíregyháza, Gyöngy u. including entries from 1 to 29.

Nyíregyháza, Gyöngy u.

Table with 4 columns: Sorsz., hrsz., utca, házszám. Lists property details for Nyíregyháza, Gyöngy u. including entries from 30 to 299.

Nyíregyháza, Gyöngy u.

Table with 4 columns: Sorsz., hrsz., utca, házszám. Lists property details for Nyíregyháza, Gyöngy u. including entries from 300 to 328.

Nyíregyháza, Gyöngy u.

Table with 4 columns: Sorsz., hrsz., utca, házszám. Lists property details for Nyíregyháza, Hóvirág u. including entries from 1 to 11.

Nyíregyháza, Hóvirág u.

Table with 4 columns: Sorsz., hrsz., utca, házszám. Lists property details for Nyíregyháza, Hóvirág u. including entries from 12 to 60.

Nyíregyháza, Hóvirág u.

Table with 4 columns: Sorsz., hrsz., utca, házszám. Lists property details for Nyíregyháza, Hóvirág u. including entries from 61 to 97.

Nyíregyháza, Hóvirág u.

Ha a közzétett adatokban bárki szerint hiba található, arról a közzétételt követő 30 napon belül értesítse a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályát. Postacím: Nyíregyháza MJV Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya, 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. E-mail: igazgatas@nyiregyhaza.hu, hivatali kapu: nyirhaziag, telefon: 42/524-560

ELEKTROMOS AUTÓKAT KAPOTT A KÓRHÁZ ÉS BEFEJEZŐDÖTT A JÁRÓBETEG-SZAKELLÁTÁS FEJLESZTÉSE

Kilenc elektromos autót kapott a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház az Állami Egészségügyi Ellátó Központnak köszönhetően. Hamarosan töltőállomás is fog épülni minden kórházban. Ezen kívül befejeződött a járóbeteg-szakellátó szolgáltatások fejlesztése is.

Hárommilliárd forintból szerzett be állami támogatással az Állami Egészségügyi Ellátó Központ 249 elektromos járművet. Ebből a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei



Dr. Adorján Gusztáv főigazgató az átadáson

Kórházak és Egyetemi Oktatókórház kilencet kapott. Öt darab került a nyíregyházi Jósza András Oktatókórházba, kettő a mátészalkai, szintén kettő pedig a fehérgyarmati telephelyre. A járművek teljesen elektromosak.



– Ezek az autók környezetbarátok, nem szennyeznek levegőt. Ezen kívül a fenntartásuk is kedvező – mondta el dr. Gondos Miklós, az Állami Egészségügyi Ellátó Központ főigazgatója.

SEGÍTI MAJD A MUNKÁT

– A kórházak folytattak eddig is beszerzéseket: szállították a vizsgálati anyagokat, véreket, az ügyeltes orvosokat, készenléteket kellett otthonról például beszállítani, ezt meg tudják majd tenni ezekkel a gépjárművekkel. A hatótávolságuk lehetővé teszi a telephelyek közötti, illetve a városban való közlekedést – tette hozzá dr. Suba László, az ÁEEK Észak-Alföldi Térségi igazgatója.

INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSEK

A másik kiemelkedő esemény a kórház életében a járóbeteg-szakellátó szolgáltatások fejlesztése volt, amely befejeződött. Ennek keretében több mint 300 millió fo-

rintból infrastrukturális fejlesztések, felújítások és eszközbeszerzések is megvalósultak a régi SZTK épületében.

– A régi SZTK-épületet sikerült részlegesen felújítani. Hangsúlyozzuk, hogy van még elmaradt terület, azonban lépésenként jutunk előre. Sikerült egy nagyon régi adósságunkat megvalósítani, a mozgáskorlátozott-feljárót a Bocskai utca felől, a földszintet felújítani, sikerült a várót élhetőbbé, tágasabbá tenni és megújult a fizioterápiás eszközparkunk, valamint a kezelőink – hangsúlyozta dr. Adorján Gusztáv, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház főigazgatója.

Így már lehetőség van az SZTK épületének akadálymentes megközelítésére, a mozgáskorlátozott betegek közvetlenül a szakrendelőkhöz tudnak jutni. Az infrastrukturális fejlesztések, eszközbeszerzések révén valamennyi telephelyen jelentősen javult a betegbiztonság és a páciensek komfortérzete, illetve fizioterápiás eljárások bevezetéséhez is biztosítják a szükséges feltételeket.

(Szerző: Kanócz Rita)

ELISMERTÉK AZ ÁPOLÓK MUNKÁJÁT

Idén is megtartották a Magyar Ápolók Napját. A megyeházán vette át kitüntetését a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház 25 ápolója. A rendezvény célja az, hogy megköszönjék és elismerjék áldozatos munkájukat.

A Vikár Sándor Zeneiskola műsorával nyitották meg a Magyar Ápolók Napja alkalmából rendezett ünnepséget



Dr. Adorján Gusztáv főigazgató virággal köszöntte meg a kitüntetett ápolóknak az áldozatos munkát

a megyeházán. Kossuth Zsuzsannának, a magyar ápolás nagyszónokának az 1848/49-es szabadságharc alatt nyújtott ápolói tevékenységére emlékezve ünneplik meg és ismerik el évről évre a magyar ápolókat.

– Ápolók nélkül egy egészségügyi intézmény nem létezhet, ők azok a munkatársaink, akik meghatároz-

zák egy intézménynek az arcukat. Akik most nincsenek itt és most a betegek mellett dolgoznak és azok, akik itt lehetnek és kitüntetést kapnak, olyan plusz tettek hozzá, ami felhívta a figyelmet az ő munkájukra. Természetesen a többi ápoló előtt is fejet hajtunk ezen a napon. Ez egy nagyon szép kezdeményezés volt Magyarország Kormánya részéről, hogy most már hatodik éve Zsuzsanna-napon ezt az ünnepséget tartják. Az intézményünk a maga erejéből mindent megtesz az ápolók megbecsülése érdekében és a bér-emeléseket tekintve a kormányzat – mondta el dr. Adorján Gusztáv, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház főigazgatója.

KITÜNTETETTEK

Az ünnepségen a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház 25 dolgozója vehetett át kitüntetést. Ilyenkor a közvetlen munkahelyi vezetők ajánlását figyelembe véve döntenek el, hogy kik érdemlik meg leginkább. Az elismerés azoknak jár, akik munkájukkal és hozzáállásukkal is példát mutatnak kollégáiknak.

Bakosné Somodóczki Edina, Balogh Béláné, Csajbókné Ferencz Szilvia, Földházi Jánosné, Gervai Mihály, Hadházné Kertész Katalin, Hegedűsné Komlósi Anita, Jáger Zoltán, Jeneiné Bagoly Tünde, Katóné Veres Ildikó, Királyné Pál Anikó, Kiss Margit, Kósáné Ács Erika, Kovácsné Szekrényes Judit, Papp Jánosné, Soványné Sőrés Klára, Szabóné Szegő Edit, Szalancs Mihályné, Szatvári Lászlóné, Szilágyi László, Szőke Tibor Zsolt, Tóthné Bagdi Mária, Varga Szilárd Tiborné, Zakar Józsefné, Zám Éva.

(Szerző: Kanócz Rita)

TÁMOGATJÁK AZ AUTISTÁKAT

Együttműködési megállapodást kötött a Debreceni Egyetem Egészségügyi Kara a Most Élész Egyesülettel. A cél az autizmussal élő gyerekek és családjaik támogatása, illetve egy nemzetközi orvos továbbképzés lebonyolítása.

Az I. Nemzetközi biomedikális autizmuskutató és -kezelési tudományos továbbképzésnek ad helyszínt a Debreceni Egyetem Egészségügyi Kara. Amerikából, Olaszországból és Angliából érkeznek tudósok, illetve szülők. Az április 23–25. között zajló eseményen ismertetik a témában aktuális világtrendeket, a diagnosztizálás és terápia, a kutatás eredményeit.

SEGÍTENÉK A GYÓGYULÁST

– Gyakorlatilag a betegség járványszerű emelkedése miatt a nyugati társadalomban a kialakulási mechanizmus és ennek a befolyásolhatósága a fő kutatási irányvonal. Ezeket az ismereteket szeretnénk meghonosítani idehaza. Az itteni szakembereink figyelmét felkelteni, hogy segítsék a gyerekeink gyógyulását – hangsúlyozta Farkas Árpád, a Most Élész Egyesület elnöke.

180 fokal eltérés van a nézetek között. Vannak, akik szerint az emberi nem sokszínűsége, egyfajta emberi típus az autizmus, bár nehéz súly a társadalom számára. Mások keresik az okát, a gyógyítás lehetőségeit. Többségében kiderül, hogy a pszichiátriai tünetek mögött anyagcsere-zavarok és diszfunkciók állnak. 54 szakterület érint az áprilisi interdiszciplináris képzés, melyet a Debreceni Egyetem minősített, és e szerint az orvosoktól elvárt 50 kredit továbbképzéshez 48 ponttal járul hozzá az áprilisi nyíregyházi konferencia.

Az autizmus csupán látszólag egészségügyi, a valóságban társadalmi probléma. A Magyar Tudományos Akadémia becslése szerint a hazai lakosság 1–1,5 százalékát érinti. Sajnos egyértelmű a növekvő tendencia. Magyarországon minden 80., a nagyvilágban minden 50. születésre jut egy autista gyerek.

(Szerző: Matyasovszki Edit)

CSALÁDI SZÜLŐSZOBÁKAT ALAKÍTANAK KI A KÓRHÁZBAN

A MUNKÁLATOK A TERVEK SZERINT TAVASSZAL BEFEJEZŐDNEK

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház összesen 335 millió forintot fordíthat az intézmény szülészeti ellátást nyújtó telephelyein (Nyíregyházán, Mátészalkán, Fehérgyarmaton) a családbarát kialakításra. A 100 százalékban hazai forrásból finanszírozott fejlesztés Nyíregyházán 211 millió forintba kerül, melyből – családbarát fókusszal – modernizálódik a szülészeti infrastruktúrája és családbarát eszközöket is beszereznek. A kivitelezés már tart és a tervek szerint tavasszal be is fejeződik.

A fejlesztésnek köszönhetően családbarát és családi szülőszobákat alakítanak ki, és a hozzájuk tartozó vizesblokkokat felújítják. Bár Nyíregyházán jelenleg is lehetőség van a vízben vajúdásra, illetve egyéb alternatív, vajúdást könnyítő eszközök alkalmazására, de a pályázat magában foglalja az alternatív szülőhelyiségek biztosítását is: a felújítás után a hat egyágyas szobából négyben lehetőség lesz többek között vízben szülésre. Mindezek mellett pedig korszerűsödik a már elavult eszközpark is.

ELHÚZHATÓ MOBIL FALAK

Úgynevezett elhúzható mobil falakat szereznek be, ezeket az egy légterű, szintén új szülőszobai ágyak közé helyezik majd el, ami a betegbiztonság figyelembevételével mellett segíthet megőrizni a szülés élményének intimitását.

...KÜLÖN KÖRNYEZETBEN

– A családbarát szülőszobai ellátást az olyan patológiás terhességek, nagyvetélések esetében is biztosítani kívánja a pályázat, amelyek esetében valószínű a szülésbefejező műtét. Az elhalt terhesség a legérzékenyebb esemény egy család számára. A tragédia megélése nagyon nehéz, így a szülők elkülönítése külön környezetben történhet – tájékoztatta szerkesztőségünket Vitkai Éva, az Sz-Sz-B Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház sajtófőnöke.



Fotó: illusztráció

ÚJ INKUBÁTOR IS ÉRKEZIK

Olyan eszközök beszerzése is megvalósul, amelyek egyrészt alkalmasak a magzat állapotának korszerű monitorozására a terhesség, vagy éppen a szülés során: babydopplert és CTG készülékeket is vásárolnak. Másrészt pedig, amelyek támogatják az újraélesztést a szülést követően (pl. újraélesztő táska). Új inkubátor is érkezik Nyíregyházára, ez a kis súlyú kora- és újszülöttek ápolási környezetének biztosítását szolgálja majd.

A BABA ÉJJEL-NAPPAL EGYÜTT LEHESSEN AZ ANYÁVAL

A gyermekágyas részlegeken a családbarát, a kis ágy-számú kórtermek kialakítása és modernizálása mellett a 24 órás rooming-in lehetőségének megteremtése a cél – folytatta a tájékoztatást Vitkai Éva. Mindez pedig azt jelenti, hogy ezekben az egy-, két- és háromágyas szobákban a baba éjjel-nappal együtt lehet az édesanyjával.

– Szeretnénk még nagyobb hangsúlyt helyezni a szopta-

tásra, az anyatejes táplálásra, mert ez a legkövetesebb táplálék a babának. Ennek támogatásához a gyermekágyas szobákat is olyan tárgyi eszközökkel szereljük fel (csecsemőmérleg, elektromos mellszívó, szoptatós párna, légzésfigyelő, újszülöttkocsi), amelyek lehetővé teszik, hogy az ápolás idejére sem kell elvinni az újszülöttet az anyuka mellől.

KLIMATIZÁLT KÓRTERMEK

– A jelenlegi kórtermek kettéválasztásával és a vizesblokkok felújításával, valamint a kórtermek klimatizálásával jelentősen emelkedhet a betegkomfort. A beszerzendő kórtermi berendezések pedig, úgymint a betegágy vagy például a papaszékek, fotelok pedig a család, a szülők és az újszülött kórházi tartózkodásának kényelmét fokozzák, illetve a rooming-in kiterjesztését teszik lehetővé.

A munkálatok ideje alatt a gyermekágyas részlegen átmenetileg csak kétágyas szobákat lehet igényelni, egyágyas szobákat nem.

(Szerző: Bruszel Dóra)

VAN, AKIRE NEM VONATKOZIK A LÁTOGATÁSI TILALOM

Az emelkedő számú felső légúti hurutos, influenzás megbetegedések megelőzése érdekében, a betegek védelmében a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház vezetősége február 17-étől, hétfőtől részleges látogatási tilalmat rendelt el a Jósza András Oktatókórházban (a látogatási tilalom az alábbi osztályokat érinti: AITO, Belgyógyászati Intenzív Részleg, Szülészeti-Nőgyógyászati Osztály, Gyermekosztály, Pulmonológiai Osztály, Sürgősségi Betegellátó Osztály, Hematológiai Osztály). Azonban azokra, akik rendelkeznek a tavaly november elseje utáni időpontban beadott influenza elleni védőoltással, a tilalom nem vonatkozik.

A Jósza András Oktatókórháztól megtudtuk, a látogatási tilalom az előző évek gyakorlatához hasonlóan nem vonatkozik azokra az egészséges látogatókra, akik rendelkeznek 2019. november 1. utáni időpontban beadott influenza elleni védőoltással, és ennek igazolásaként bemutatják a 14 éven felüliek részére kiadott oltási könyvüket, vagy az oltó orvos által kiállított oltási igazolásukat.

...AMIKOR NÉLKÜLÖZHETETLEN A HOZZÁTARTOZÓ JELENLÉTE

Természetesen az osztályvezető főorvos egyéb esetekben is mentességet adhat a tilalom alól, amennyiben úgy ítéli meg, hogy a látogatás nem veszélyezteti a betegek épségét, hiszen egyes osztályokon lehetnek olyan betegek, akik számára a tilalom ellenére is nélkülözhetetlen hozzátartozóik jelenléte. Ezekben a kivételes esetekben a lezárt osztályok kizárólag az osztályvezető főorvos által kiadott, névre szóló rendkívüli látogatási engedéllyel látogathatók. A látogatás alatt a higiénés előírások szigorú



betartása azonban mindenkire vonatkozik (kézmosás, kézfertőtlenítés, zsebkendő használata, lehetőleg rövid látogatási idő betartása).

NEM AKADÁLYOZZA A PAPÁS SZÜLÉST

Örök kérdés, hogy a látogatási tilalom idején mi történik a papás szülésekkel? Bemehet-e a kismamával a szülőszobára az apuka? – Azok igen, akik beoltatták magukat influenza elleni védőoltással – tették hozzá.

A PORTASZOLGÁLATON KELL JELEZNI

Ha a hozzátartozók csomagot szeretnének beküldeni a lezárt osztályokra, az adott épület portaszolgálatán kell jelezniük a szándékukat a biztonsági őröknek, ők odaszólnak az osztályra, az osztály egyik dolgozója pedig kijön és átveszi a csomagot.

(Szerző: Bruszel Dóra)

VARÁZSLATOS GYÓGYULÁSTÖRTÉNETEK

A K&H gyógyvarázs: gyermekem varázslatos gyógyulásának története pályázaton három kórházi osztály összesen nettó hárommillió forint értékben nyert műszertámogatást. A pályázó szülők ezzel hálálták meg azt az áldozatos munkát, amelynek köszönhetően gyermekük felépült. A nyíregyházi Jósza András Oktatókórház neurofeedback készülékkel lett gazdagabb.



A K&H gyógyvarázs program a gyermekegészségügy aktuális igényeire reagál, szem előtt tartva a technológiai fejlődés és innováció nyújtotta lehetőségeket. Második alkalommal hirdették meg a K&H gyógyvarázs: gyermekem varázslatos gyógyulásának története pályázatot, amelyre a szülők küldhették be súlyos betegségen átesett gyermekük gyógyulástörténetét. Hitet adva ezzel a hasonló helyzetben lévő családok számára, a nyertes pályázatokban megjelölt egészségügyi intézmények pedig a mindennapi gyógyításhoz szükséges innovatív eszközöket kaptak, összesen nettó hárommillió forint értékben.

„ATTÓL TARTOK, EZ A DARAB ÖRÖKKÉ AKTUÁLIS LESZ”

Február 22-én mutatja be a nyíregyházi színház a névadó, Móricz Zsigmond Úri muri című színdarabját Szócs Artur rendezésében. Az egyik főszerepre Mertz Tibor Jászai Mari-díjas színművész érkezett vendégül, akit a bemutató apropóján kérdeztünk.

– Volt már dolgod a nyíregyházi társulattal? Hogy jött ez a mostani felkérés?

– Több előadást láttam a társulattól. Sőt! Egyszer már majdnem játszottam itt. Mohácsi János hívott a Mandátumba. Próbáltam egy hónapig, aztán mikor kiderült, hogy csúszik a bemutató, már nem tudtam tovább maradni, mert egy másik szerződés kötött Pestre. A társulatot szakmailag igényesnek tartom. Egyébként meg – ami legalább ilyen fontos – barátságos, szeretnivaló emberek. Szombathelyről való távozásom után az egyik első ember, aki hívott, az Kirják Róbert igazgató úr volt. Akkor még nem konkrét feladatra. Aztán Szócs Artur keresett meg, hogy itt rendezze az Úri murit, és Csuliként rám gondolt.

– Jó pár évig voltál szerződésben az ország másik végében, Szombathelyen. Ennek tavaly vége szakadt.

– Szombathelyen káprázatos éveket töltöttem. Meghatározó munkákban vettem részt. De az volt a vágyam, hogy új impulzusok érjenek, olyanok is megkeressenek, akikre nem is gondolok. Nekem ez kell ahhoz, hogy gazdagabb legyen az életem. Szabadúszóként sok szabadság és sok kockázat szakadt rám. Második évemet töltöttem így társulattól függetlenül, és még mindig sokan elcsodálkoznak, hogy „Te már nem vagy lekötve? Ja, már lehet téged hívni?” Az információ lassan jut el mindenkihez.

– A színház névadója, Móricz Zsigmond születésének 140. évfordulója alkalmából tűzték műsorra ezt a több mint 90 éves darabot, ami a millennium évében játszódik. Vajon ma is van aktualitása?

– Ritka, hogy sok szempontból is fontos és érdekes egy munka. Természetesen a darab, a szerep az első. A darab sajnos nagyon aktuális, és attól tartok, hogy örökké aktuá-

lis is lesz. A kirekesztő, korrupt, boldogan lealjasuló férfivilág nem tudom, mitől változhatna meg. Ha jól játszunk, mulatságos és egyben borzasztó lesz a kép, amit felmutatunk.

– Milyen embernek látod az általad megformált Csörgheő Csulit? Találsz magatokban bármi közöset?

– Nem biztos, hogy Csulit magamra osztanám, épp ezért nagy kihívás, hogy Artur viszont hisz az én Csuliságomban.

– Hol vagy látható mostanában, és mi vár még rád az évadban?

– Most játszom az Örkényben, az Átriumban, a Pesti Magyar Színházban és egy operaelőadásban is, ami több vidéki színházban került repertoárra. Nem kell megijedni, nem énekelek, a Szócs Artur a szerzőből prózai szerepét, Szelim basát játszom. A következő munkám pedig a Szegedi Szabadtérin lesz a Sok hűhó semmiért című darab. De jelenleg a nyíregyházi munkával és társulattal gazdagodom. És bízom benne, hogy kölcsönös ez a gazdagodás!

(Szerző: Szirmai Melinda)



A MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ MŰSORA

Február 22., szombat	19.00	Úri muri, Bemutató bérlet, Nagyszínpad
Február 24., hétfő	19.30	Tanár úr kérem!, Zrínyi „C” kombinált bérlet, Krúdy Kamara
Február 25., kedd	10.00	Ezeregyéjszaka, Gombóc Artúr bérlet, Nagyszínpad
	14.00	Ezeregyéjszaka, Apáczai bérlet, Nagyszínpad
	17.30	Női szalon dr. Mór E. Csabával – A boldogság nyomában, Bérletszünet, Bencs Villa
	19.30	Tanár úr kérem!, Zrínyi „D” kombinált bérlet, Krúdy Kamara
Február 26., szerda	10.00	Ezeregyéjszaka, Hébehó bérlet, Nagyszínpad
	14.00	Ezeregyéjszaka, Váci bérlet, Nagyszínpad
	19.30	Tanár úr kérem!, Arany „A” kombinált bérlet, Krúdy Kamara
Február 27., csütörtök	19.00	Úri muri, Korányi kombinált bérlet, Nagyszínpad
Február 28., péntek	19.00	Úri muri, Déryné bérlet, Nagyszínpad

2020. március 27., péntek 19 óra
Nagyszínpad

Greccsó-Hrutka tandem Első évre fecske

Greccsó Krisztián és Hrutka Róbert tandem lemezbemutató, mesélős estje, több mint egy koncert. Személyesebb, mint a színház.



SZÍNHÁZI VILÁGNAP 2020



Jegyek vásárolhatóak a Móricz Zsigmond Színház Szervező- és Jegyirodájában, Nyíregyháza, Országzászló tér 6. Tel.: 42/507-006, 20/233-2926; Nyitva: hétköznap 9-17 óráig, valamint a moriczszinhaz.jegy.hu oldalon.

NYÍREGYHÁZI SIKER A DAL CÍMŰ MŰSORBAN

TOVÁBBJUTOTT A TORTUGA ZENEKAR, AZ ELŐDÖNTŐBEN TALÁLKOZHATUNK VELÜK

A Dal 2020 egy nyolcrészes tehetségkutató műsor, melynek során a nézők és a szakmai zsűri kiválasztja, hogy melyik lesz idén a legjobb magyar sláger. A nyíregyházi Tortuga zenekar is bekerült a válogatóba a Mámor tér 3. című dalukkal, amit szombaton láthattak és hallhattak a televízió nézők a Duna Televízió és a Duna World csatornáján. A fiúk óriási sikert arattak, továbbjutottak az elődöntőbe, így legközelebb február 22-én szurkolhatunk nekik újra. Szerkesztőségünknek a zenekar dalszövegíró-gitárosa, Hegyi Ábel adott interjút.

A korábbi évekkel ellentétben, idén a fődíj nem az, hogy a győztes részt vehet az Eurovíziós dalfesztiválon, hanem most Magyarország legjobb dalát keresik: a nyertes 75 millió forintot fordíthat zenei karrierjének építésére, és fesztiválszereplési lehetőségeket is kap.

NÉPSZERŰ ZSŰRI

A dalokat Vincze Lilla zenész, dalszerző, a Napoleon Boulevard eMeRTon-díjas énekesnője, zenepedagógus, énektanár; Apáti Bence táncművész, publicista, az Operettszínház balettigazgatója; Nagy Feró énekes, dalszövegíró, a Beatrice és az Ős-Bikini frontembere; valamint Pély Barna Artisjus-díjas énekes-gitáros-zeneszerző véleményezi és pontozza.

A nyíregyházi zenekarról – a zenekar tagjai: Tomku Milán ének, szólógitár; Hegyi Ábel dalszövegíró és ritmusgitár; Kerle Ákos basszusgitár és Dömötör Sanka dob – a zsűri is elismeréssel szólt, akik így továbbjutottak, és legközelebb már szombaton, az elődöntőben mérettethetik meg magukat.

BEKERÜLTEK A SZŰK ELITBE

– Már akkor nagyon meglepődtünk, amikor felhívtak minket és közölték, hogy a Mámor tér 3. című számunkat beválasztották a legjobb 30 dal közé! – emlékezett vissza az előzményekre Hegyi Ábel, aki hozzátette, az 559 nevezett közül egy ilyen szűk „elit” közegbe bekerülni azért nem mindennapi dolog.



A közelmúltban a Tortuga zenekar az NYTV Szieszta című magazinműsorának vendége volt. Képünkön a műsorvezetővel, Dankó Lászlóval (balra).

NEM FOGYTA KI AZ ÖTLETEKBŐL

A zenekar tagjai gyermekkoruk óta baráti kapcsolatban vannak egymással, de csak kicsivel több mint egy évvel ezelőtt – ahogy ők fogalmaznak – „fújta össze őket a szél”, hogy ebben a formációban megmutathassák tehetségüket a közönségnek. Szerencsére nem fogytak ki az ötletekből a tavalyi nagylemezük kiadása után sem. Ahogyan egy korábbi interjúban is elmondták: még mindig tele vannak tervekkel, már ami a zenei repertoárjukat illeti.

– A zenekar saját dalokat játszik, melyek a tagok személyiségét, gondolatait tükrözik, a szövegek kizárólag magyar nyelven születnek. Egyik nagy kedvencünk is inspirálóan hat ránk: a zenekar szinte minden tagja a Junkies zenéin nőtt fel. Szerencsésnek érezhetjük magunkat, hiszen a tavalyi őszi turnét együtt toltuk le a Junkies zenekarral – tette hozzá Ábel.

NEM ÚSZTÁK MEG SZÁRAZON

...bizony, A Dal élő műsorát sem úszták meg – szerencsére!

– Ez valami eszméletlen jó, amit csináltok! Fialatos, lendületes, igazi rock and roll! – értékelte a produkciót szombat este Nagy Feró. Ábel úgy nyilatkozott, hogy bár az izgulás miatt nehezen tudtak aludni, de szombaton már felfokozott állapotban alig várták, hogy végre a színpadon lehessenek! Több kamerapróbájuk volt, ez pedig a lámpalázuk enyhítésében is sokat segített nekik.

CÉL A MÉG NAGYOBB ISMERTSÉG

A Dal döntőjébe évről évre egyre több rockzenei előadó jut be, az AWS és a Fatal Error után reméljük, hogy a nyíregyházi zenekar is legalább olyan ismert lesz, mint zenésztársaik.

– Újra kezdik visszahozni azokat az előadókat, akikben van kraft! Tök jó, hogy egyre több rockzenekar kerül be a Dalba. Kell, hogy helye legyen a rockzenének, mert sokan szeretik!

Az elődöntő tizennyolcas mezőnyében öt rockbanda is lesz: az első két válogatóból továbbjutott a Fatal Error, a Kies és a HolyChicks is – hozzájuk csatlakozik a Tortuga és a Turbo! Hegyi Ábel elmondta, az elődöntőben is maradnak az egyszerű, letisztult stílusuknál. Természetesen ebből a dalból is lesz akusztikus verzió – kíváncsian várjuk, hogy egy ilyen étellel teli, energikus szám vajon hogy hangzik egy lágyabb hangszerelésben.

A csapat nagyon örült neki, hogy továbbjutottak, köszönik az eddigi szavazatokat! Azt üzenik még a rajongóknak, hogy tartsanak ki és szavazzanak rájuk február 22-én, a következő alkalommal is, hogy továbbjuthassanak a március 7-i döntőbe.

(Szerző: Borbély Szabina)

DÍJAKKAL ISMERTÉK EL VÁROSUNK TÁNCOSAIT

Február 2-án, a szegedi Néptánc Antológia színpadán két nyíregyházi táncospárt is jutalmaztak. Antal Roland és Dóra az Örökség Népművészeti Egyesület Pedagógiai díját, Kácsor István és Kácsor-Ignác Gabriella az Alkotói díjat kapta.

A Táncanoda Figurkák csoportjának lánytáncát válogatták be a tavalyi év legjobb koreográfiái közé, a Szegedi Nemzeti Színházban rendezett programba. A csoport művészeti vezetője, a debreceni Antal Dóra és a somogyi Antal Roland. Mindketten a Művészeti Szakgimnázium táncpedagógusai. A technikát és az örökséget is a Hajdú, illetve a Somogyi Táncgyűtesből hozták.

– Nekünk a tánc az életünk, a táncsal éljük mindennapjainkat. A feleségem és én is a Művészeti Szakgimnázium tanáraiként dolgozunk. Mellette megalapítottuk a Táncanodát, ahol óvodás és általános iskolás gyerekekkel foglalkozunk. Színpadi táncművészek is vagyunk. Mindketten gyermekkorunk óta ennek a művészetnek a szerelmesei, ápolói és továbbadói vagyunk – nyilatkozta Antal Roland, a Művészeti Szakgimnázium táncpedagógusa.

VERSENYKÉPES A NÉPTÁNC

– A férjem jeles képviselője annak az újszerű gondolkodásnak, ahol a hagyományos forma és a XXI. század találkozik – fogalmazott az Örökség díj kapcsán a másik jutalmazott. Részint ösztönös, részint tudatos témaválasz-



Antal Dóra és Antal Roland



Kácsor István és Kácsor-Ignác Gabriella

tás nyomán születnek a megújuló koreográfiák. És az csak a kívülálló számára meglepő, hogy ma még mindig él a táncmozgalom, újabb és újabb fiatalok jelentkeznek köztük.

– A kicsi lányokat még mindig a pörgős szoknya és a kopogós cipő fogja ide vonzani – én ugyancsak így kezdek, és sokan mások is –, illetve a valahová tartozás, az a legfontosabb, még most is. Érdekes dolog, hiszen 20 éve kicsit más volt a világunk, de szerencsére a nagyvárosban a sok-sok kínálat ellenére is folyamatos az utánpótlás. Úgy

gondolom, hogy a néptánc versenyképes még manapság is – fogalmazott Kácsor-Ignác Gabriella, a Vásárhelyi László Alapfokú Művészeti Iskola táncpedagógusa.

Tény, hogy 20 éve biztosítja a Vásárhelyi László Alapfokú Művészeti Iskola a Nyírség utánpótláscsoportjait. Ez már a 6. Margaréta-generáció, akikkel Szegeden járt a jutalmazott Kácsor házaspár.

A megyei néptánc egyesület rendszeresen szervez táncos alkalmakat a Vásárhelyi iskola épületében.

(Szerző: Matyasovszki Edit)

NAGY CSATÁBAN MARADT ALUL A FATUM NYÍREGYHÁZA

Az elmúlt héten rendezték a Női Röplabda Magyar Kupa döntőjét Nyíregyházán. A harmadik helyet végül az Újpest szerezte meg, mely 3:0-ra legyőzte a Jászberényt. A finálé aztán óriási küzdelmet és több fordulatot is hozott, a végén pedig a Vasas örülhetett. 3:1-re legyőzték a Fatum Nyíregyházát. A mieink nyakába az elmúlt két évben szerzett arany után most ezüst került. Így látták a döntőt a főszeplők.

Pintér Andrea játékos: – Ez az ezüst is szép, de egyelőre még nem tudok neki örülni, pár napig fájni fog, hogy nem tudtuk megszerezni az aranyat.

Dr. Kovács Ferenc elnök, MRSZ: – Mint polgármester, természetesen szerettem volna, ha a Nyíregyháza megnyeri a döntőt. Mint a Magyar Röplabda Szövetség elnöke a szervezésnek viszont örültem, egy izgalmas mérkőzés volt, sok néző előtt, remek hangulatban.



László Alexandra játékos: – Nagyon sajnálom, hogy kikaptunk, mert több volt bennünk. Szerettünk volna aranyérmeket szerezni, de az ezüst is szépen csillog, büszke vagyunk a lányokra.

A hét elején aztán a klub közleményben jelezte, hogy szerződést bontott Hollósy László vezetőedzővel. A tréner munkáját Németh Szabolcs vette át, aki eddig másodedzőként dolgozott a csapatnál.

NYÍREGYHÁZÁN SZERETNEK SPORTOLNI!



Béres Alexandra ötödik alkalommal tartott órát a Mozdulj Nyíregyháza! keretein belül

Hetedik évét kezdte a Mozdulj Nyíregyháza! program. Az induláskor a cél az volt, hogy a szabolcsi megyeszékhely lakói többet sportoljanak. Ingyenes órákat szerveztek, és a nagy siker miatt januártól tovább bővült a kínálat, több mint harminc különböző testmozgás várja a sportolni vágyókat.

hoz hasonlóan már most is egy keményebb tréninget tartottam. Szeretnek a városban sportolni az emberek, és sok ismerős arccal találkozhattam – mondta Béres Alexandra.

ALKALOM AZ ÉLETMÓDVÁLTÁSRA

Az elmúlt esztendőben sztárvendégek is tartottak edzéseket. A Fitt-kedd keretében Béres Alexandra mozgatta meg a Continental Arénában a nyíregyháziakat. A fitnesztréner már ötödik alkalommal jött a városba órát tartani a Mozdulj Nyíregyháza! keretein belül. Ezúttal is megtelt a küzdőtér, több százan sportoltak együtt a zsűri-égető órán.

Egy-egy ilyen rendezvény jó alkalom az életmódváltásra. Voltak, akik először vettek részt a tréningen, a szakemberek szerint pedig, ha valaki heti három alkalommal rendszeresen sportol, annak már rövid távon is komoly pozitív élettani hatása van. Az elmúlt években több sztáredző tartott órát Nyíregyházán, Péntek Enikő, Rubint Réka, Katus Attila és Béres Alexandra egyaránt megmozgatta a városlakókat, utóbbi kettő több alkalommal is. A szervezők folytatják a sort, márciusban Katus Attila érkezik a megyeszékhelyre és tart ingyenes órát.

– Ez egy nagyon jó kezdeményezés, és mivel nem először jöttem Nyíregyházára órát tartani, látom a fejlődést. A legutóbbi

BAJNOKI CÍMEK



Hudák Zoltán, Szarvas-Hudák Zsuzsanna és Cseh Imre is remekül szerepelt a rövidpályás szenior úszó OB-n

Népes mezőnyben kellett helyállniuk a hétvégén a Nyíregyházi Fókák SE sportolójának. Százhalombattán rendezték a szenior úszók rövidpályás – 25 méteres medencében zajló – országos bajnokságát, melyen háromfős különdíjást képviselte a szabolcsi egyesületet.

Cseh Imre a két nap során összesen nyolc versenyszámban mérettette meg magát, melyek közül két távon – 100 és 200 méter mellen – országos bajnoki címet szerzett.

Ezen kívül három ezüst- és ugyanennyi bronzérmét nyert el az egyik legtöbb versenyzőt felvonultató korcsoportban.

Az egyesületet rajta kívül Szarvas-Hudák Zsuzsanna és Hudák Zoltán képviselte, akik bár érmes helyezéseket ezúttal nem értek el, a legtöbb versenyszámukban új egyéni csúcstól úsztak.

A Nyíregyházi Fókák legközelebb márciusban, több versenyen mérik össze tudásukat más egyesületek úszóival.

KÉT HELYSZÍNEN A NŐI VÍZI TORNA

Nagy sikerrel indult az idei Mozdulj Nyíregyháza! egyik új programeleme, a „Női vízi torna és úszásoktatás”, a foglalkozásra a 25–30 fős létszám 1 nap alatt betelt és 3 hét elteltével már több mint 120-an várakoztak arra, hogy előzetes jelentkezésük alapján bekapcsolódhassanak a programba. A nagy érdeklődésre való tekintettel a szervezők bővítették a programot és a keddi foglalkozás mellett csütörtökönként 18.30–19.30 között az Aquarius Élmenyfürdőben újabb 50 fő számára biztosítják ezen mozgáslehetőséget.

problémákkal küzdők számára, a légzés szabályozásának elősegítésére és ízületi gondok kezelésénél is hatásos. Mivel a víz tehermentesít, a térdproblémával küzdők is könnyebben rehabilitálhatóak ezzel a módszerrel. Kutatások bizonyították, hogy kiváló hatással vannak a magas vérnyomásban szenvedőkre a rendszeres vízi gyakorlatok, a vízi mozgás jól szabályozza a vérnyomást. Fájdalomcsillapító hatással is rendelkezik, megszünteti a hátfájást és a görcsöket, oldja a stresszt. Az előzetesen (a megadott telefonszámon) re-



A vízi torna minden korosztály számára ajánlott, izomerősítésre, koordinációjavításra, a keringés fokozására, az állóképesség növelésére. Az úszás alapjainak (siklás, helyes levegővétel, úszásnemek) elsajátítása kifejezetten javasolt gerinc-

gisztrált hölgyek vigyenek magukkal: fürdőruhát, úszószemüveget, úszósapkát, papucsot, törölközőt.

A foglalkozásokat tartja: Trizner-Szabó Anita úszóedző, pedagógus. Előzetes bejelentkezés: 06-30/399-6393.

SPORTPROGRAM

Február 21., péntek 18.00 Continental Aréna, NYSN–KTE férfi kézilabda-mérkőzés

Február 23., vasárnap 16.00 Bánki tornaterem, NYÍKSE–Kiskunfélegyháza kosárlabda-mérkőzés



AZ OLDALT
SZERKESZTETTE:
DANKÓ LÁSZLÓ

Február 23., vasárnap 18.00 Continental Aréna, NYSN–KTE férfi kézilabda-mérkőzés közvetítése

További sporthírek folyamatosan: www.nyiregyhaza.hu

PROGRAMOK

HANGOLÓDJ A TAVASZRA! – WORKSHOP GYARMATI EDINÁVAL február 22-én 10.00 órától az Alvégesi Művelődési Házban. „Kopogtatót és asztaldísz készítettünk otthonodba.”

EMLÉKEZÉS JÉGTÖRŐ MÁTYÁSRA, BUSÓÁLARC KÉSZÍTÉSE február 22-én 13.00 órától az Orosi Fiókkönyvtárban.

A BURATTINÓ BÁBSZÍNHÁZ ELŐADÁSAI: február 22-én 16.00: Dr. RaVaszil. 23-án 10.00: Makacska kakaska. Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, B épület II. emelet.

BORBÁNYAI TÁNCFARSANG február 22-én 16.00 órától a Borbányai Művelődési Házban. Farsangi táncból élő népzenei bemutatóval, táncitanítással.

ÓVODAI JÓTÉKONYSÁGI BÁL február 22-én 18.00 órától a Mandabokori Művelődési Házban.

BORBÁNYAI FARSANGI TÁNCBÓJA A SZIKES ZENEKARRAL február 22-én 20.00 órától a Borbányai Művelődési Házban. Programok: köszöntő és megemlékezés Antal Istvánról. Vendégvárás vacsorával. Táncitanítás. Táncbója és önfeladott szórakozás. A rendezvény ingyenes.

KÖNYVBEMUTATÓ. Az MNL Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltára várja az érdeklődőket február 24-én 11.00 órától „Arcok és könyvek a történelmetudomány műhelyéből” sorozatának következő rendezvényére a levéltár kutatótermébe. A „Kommunista kiskirályok” című könyvet bemutatja: Gottfried Barna főlevéltáros.

KISMAMA KLUB február 24-én 11.00–12.00 óráig a Vécsey utcai Fiókkönyvtárban.

JAPÁN TÖRTÉNELMI TRILÓGIÁK – Jamagucsi Szango, a Ni To Jutsu harcművészeti iskola alapító mesterének Szamurájok hajnala, Tokugava, Kamikaze című kötetének bemutatja február 24-én 16.30-tól a Mórnicz Zsigmond könyvtárban. Beszélgetőtárs: Sárka Richárd, a mester tanítványa.

EMLÉKEZÉS A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAIRA február 24-én a Krúdy Gyula Art Moziban. 17.00: Rendszerek és bűnbakok. Filmek a Kádár-korszak „nehéz embereiről”. Dr. Drabancz M. Róbert (NYE) előadása. 17.15: Gyöngyössi Bence: A feltaláló (120’) című magyar életrajzi dráma vetítése.

RETRÓ NYÍREGYHÁZA SOROZAT 19. RÉSZ

A SZAMUELY TÉR
1969-BEN

A Szamuely tér 1969-ben

A képen a Szamuely tér, azaz a mai Állomás tér látható a Déli lakótelep házaival 1969-ben. A nyíregyházi születésű Szamuely Tibor (1890–1919) népbiztos emlékére, a Tanácsköztársaság kikiáltásának 50. évfordulója alkalmából, 1969. március 21-én avatták fel a róla készült mészaköszobrot, Olcsai Kiss Zoltán szobrászművész alkotását. A városban először a Búza tér viselte a népbiztos nevet 1952 és 1969 között, majd azt követően az Állomás teret keresztelték át Szamuely térére. A szobor felavatása után 2 hónappal a villamosjárat is megszűnt a városban, viszont az emlékmű még több mint két évtizeden át nézett a Vasútállomás épülete felé, ahová a „Lenin-fiúk” hírhedt vezetője is oly sokszor érkezett páncélvonatán. A szobor egészen a rendszerváltásig állt az állomás épületével szemközti parkban, míg végül 1990 tavaszán eltávolították. Napjainkban a Városüzemeltetési Közhasznú Társaság telephelyén található az alkotás, Olcsai Kiss Zoltán másik művével, az 1980-ban készült Lenin-szoborral együtt.

A fotót Tulok Ferenc készítette 1969-ben a budapesti Képzőművészeti Alap Kiadványllalata megbízásából.

(Szerző: dr. Holmár Zoltán történész)

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA



Dr. Rákóczi Ildikó (9. sz. vk. önkormányzati képviselője) fogadóórát tart.

Időpont: 2020. február 24., 16.30 óra.
Helyszín: Alvégesi Művelődési Ház,
Honvéd u. 41.

INGYENES SZABADIDŐS ASZTALITENISZ FOGLALKOZÁS február 24-én 18.00 órától az Arany János Gimnázium és Általános Iskola Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű Tagintézményben.

RINGATÓ – vedd ölbe, ringasd, énekelj! – foglalkozás február 25-én 10.00 órától a Mórnicz Zsigmond könyvtárban. Vezető: Ferenczné Endresz Klára.

HÓVIRÁG KÉSZÍTÉSE február 25-én 15.00–17.00 óráig a Csiriptanyán (Mórnicz Zsigmond könyvtár).

KÖNYVTÁRI TEADÉLUTÁN. Folytatódik a Könyvtári teadélután című program a Nyíregyházi Egyetemen. Február 25-én 16.30-tól dr. Kovács Zoltán, a Műszaki és Agrártudományi Intézet intézetigazgatója A jövő mezőgazdasági gépei, avagy robotizálható-e a mezőgazdasági termelés? címmel tart előadást az egyetem könyvtárában.

FESTMÉNY- ÉS PIROGRÁFKIÁLLÍTÁS. Katona Zsuzsanna festmény- és Kerekes Attila pirográfkiallítása a Mórnicz Zsigmond könyvtárban. Megtekinthető: február 26-áig.

A JÓSAVÁROSI IRODALMI KÖR február 26-án 10.00 órakor tartja összejövetelét a Nyírség Könyvtár Alapítványánál (Ungvár sétány 5.), ahol Kósáné dr. Oláh Julianna és Pagonyi Szabó János mutatják be kötetüket.

„NYÍREGYHÁZA, A 150 ÉVES KATONAVÁROS” – ELŐADÁS. A Magyar Honvédség 2. vitéz Vattay Antal Területvédelmi Ezred Honvédelmi Oktatási és Kulturális Központ, a 150 éves Jósza András Múzeum és a Magyar Huszár Alapítvány várja az érdeklődőket az „Adassék tisztelet a katonaszemélynek” című előadássorozat „Nyíregyháza, a 150 éves katonaváros” című előadására február 26-án 14.00 órától a Jósza András Múzeum dísztermébe. Előadó: dr. Bene János címzetes múzeumi igazgató.

FESTMÉNYKIÁLLÍTÁS. Madarassy György Tamás festőművész 12+12 című kiállítása a Pál Gyula Teremben. Megnyitó: február 26-án 16.30-tól. Köszöntőt mond: Petneházy Attila, az Emberi Erőforrások Minisztériumának magyar-magyar kulturális kapcsolatokért felelős miniszteri biztosa. A tárlatot megnyitja: dr. Vitéz Ferenc, a Debreceni Református Hittudományi Egyetem docense. Megtekinthető: április 4-éig, keddtől szombatig 9.00–17.00 óra között.

TÉLBÚCSÚZTATÓ – Abonyiné Antal Anna és a Tüneth együttes zenés irodalmi műsora február 26-án 16.30-tól a Mórnicz Zsigmond könyvtárban.

JANCSI ÉS JULISKA
A JÓSA ANDRÁS MÚZEUMBAN

Bábkiállítás nyílt az egykori Mesekert Bábszínház mintegy 20 meséjének szereplőiből a Jósza András Múzeumban. A többnyire Bárdi Margit figuráit bemutató anyag áprilisban a Sóstói Múzeumfaluba kerül állandó kiállításra.



A három kismalac, Holle anyó, a Szegény ördögök, Vitéz László és Hófehérke, Csalóka Péter, Jancsi és Juliska, az Ezeregyéjszaka szereplői kerültek a Jósza András Múzeum kiállítótermébe. Egy tárlóba pedig a műfajt bemutató Garay Józsi bácsi papírmásé figurái. Az enyvezett újságpapír babák bizony hat évtized után is mutatós darabok. Az ördög vigye el! című tárlatot március 29-ig láthatják a Jósza András Múzeumban. Ezután állandó kiállításban szerepelnek a figurák a Sóstói Múzeumfaluban, melyekkel múzeumpedagógiai foglalkozást tartanak a szakemberek.

SAKKSZAKKÖR február 26-án 16.30-tól a Mórnicz Zsigmond könyvtárban. Vezető: Somogyi Józsefné.

A VMH EGÉSZSÉGKLUBJÁNAK ELŐADÁSA február 26-án 17.00 órától a Városmajori Művelődési Házban: Öngyógyító (kínai gyógyászati) módszerek – Szűcs Anna Melinda kineziológus.

80 NAP ALATT A FÖLD KÖRÜL SIPOS LÁSZLÓVAL – Egy falat Lengyelország, világorökségekkel fűszerezve – február 26-án 18.00 órától a Városmajori Művelődési Házban. Közreműködik a Lengyel-Magyar Dalárda.

MAGASAN-MÉLYEN – Börcsök Attila grafikusművész kiállítása a Nyíregyházi Városi Galériában. Megtekinthető: február 27-éig, keddtől szombatig 9.00–17.00 óra között.

ZÁRÓKIÁLLÍTÁS. A IX. Nyíregyházi Nemzetközi Fametsző Művésztalpra zárókiállítása a Nyíregyházi Városi Galériában. Megtekinthető: február 27-éig.

ABLAKDÍSZ KÉSZÍTÉSE február 27-én 15.00–17.00 óráig a Csiriptanyán (Mórnicz Zsigmond könyvtár).

MAJDNEM KÖLTŐ – Végh József Csaba építész könyvbemutatója február 27-én 16.30-tól a Városmajori Művelődési Házban. Vendég: Kulcsár Attila Ybl-díjas építész, költő.

A BESSENYEI TÁRSASÁG február 27-én 16.30-tól dr. Eisert Árpádra, a versíró szívsebészre emlékezik a Mórnicz Zsigmond könyvtárban.

INGYENES GERINCTORNA – a Mozdulj Nyíregyháza! program keretén belül – február 27-én 18.00 órától az Arany János Gimnázium és Általános Iskola Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű Tagintézményben.

AZ „ALKOTÓ IDŐSEK” PÁLYÁZATI ANYAGÁNAK KIÁLLÍTÁSA a Váci Mihály Kulturális Központban. Megtekinthető: február 28-áig.

KEREKÍTŐ foglalkozás február 28-án 10.00 órától a Mórnicz Zsigmond könyvtárban. Vezető: Szikora Csilla.

AZ „ARANYKAPU” NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET az „Élő Népművészet” c. programját – alkotóik kérésére – a továbbiakban minden hónap utolsó hetének péntekén rendezi, legközelebb február 28-án 15.00–17.00 óráig a Mórnicz Zsigmond könyvtárban. A program témája: a csipkeveréssel készült alkotások újszerű alkalmazása. Előadó: Félegyházi Józsefné népi iparművész. Az ingyenes szakmai előadásra bárki jelentkezhet és a gyakorlati munkába is betekintést nyerhet.

TOBAI REBEKA FESTMÉNYKIÁLLÍTÁSA a Mórnicz Zsigmond könyvtárban. Megnyitó: február 28-án 16.30-tól. Megnyitja: dr. Bihari Albertné. Közreműködnek: Antal Éva és Antal Krisztina – ének, Bodnár Lászlóné – vers. Megtekinthető: március 20-áig.

HELMECZY ÉVA ÁLLATBARÁT
MAGAZINJA AZ NYTV MŰSORÁN

A Nyíregyházi Televízió állatbarát műsorának következő adásában a Nyíregyházi Állatpark Trópusi házába, a lustaság szimbólumaként közismert lajhárok kifutójához hívjuk önöket. A világ óceánjaiban több mérgező halfaj él, melyek közül néhány szinte láthatatlanul olvad be környezetébe, míg akadnak olyan fajok, amelyek harsány, élénk színezetükkel jelzik, hogy nem érdemes velük ujjat húzni. Az állatpark Óceániumában az olykor láthatatlan mérgező halfajokat kaptuk lencsevégre. A kanári szó hallatán az emberek többségének egy apró, sárga madár jut az eszébe. Miközben ez a kismadár több száz színváltozatban létezik. Színpompás tollruhájuk egy kellemes hanggal párosul, habár a közhiedelemmel ellentétben csak a hím kanári énekelnek. Műsorunkban tartási tippeket adunk mindazoknak, akik hobbiállatként a kanári mellett döntenek. És mi a teendőnk, ha kölyök-kutya érkezik a családba? Állatorvosi jótanácsok négy-lábú barátunk hosszú és egészséges életéhez!

Vetítés: február 26. 18:30. Ismétlés: február 27. 19:30, február 28. 21:30, március 1. 20:30.

AMIRŐL AZ UTCÁK MESÉLNEK...

SZABOLCS SZÁLLÓ

Friedmann Selig legnagyobb volumenű építkezési vállalkozása a Szabolcs szálló felépítése volt, amely egyben a város kevés szállodaszobáinak gondjain is próbált enyhíteni. Ez a vasútállomás előtti téren megvalósult szálló elsősorban a vonattal utazó közönség számára létesült, de éttermi szolgáltatásait a városlakók is igénybe vehették.

A szállót Friedmann megrendelésére Balczár István építette 1928-ban, és Kovács Ödön szállodás és vendéglős bérlőként üzemeltette. A modern szálló 22 szobával és egy fürdőszobával várta a vendégeket. Mindegyik szobát központi fűtéssel, vízvezetékes mosdóval és speciális, rendelésre gyártott rézágakkal szerelték fel. A folyosókra a szőnyegeket Hollandiából rendelték. Tágas udvarát kerthelyiségként vehették igénybe a felüdülésre váró utazók, ahol tekepályát is kialakítottak. Egy egyágyas szobáért 3, míg egy kétágyasért 6 pengőt kértek, a menü ára pedig 1,60 volt. Az utazók körében hamar közkedvelté vált a szálló. Az éttermét 1928. szeptember 1-én nagy halvacsorával nyitotta ki. Ételeit Péter bácsi, a helyiek számára jól ismert szakács készítette, míg a kiszolgáló személyzetet is a pincérek, ételhordók elitjéből válogatták ki.

Az új szállodát a város előkelőségei szintén megtekintették, így Énekes János prelátnak, Szohor Pál főjegyzőnek, Kardos István kultúr tanácsnoknak és Polinszky Pál aljegyzőnek is. A Nyírvidék tudósítójával együtt ők is elismerték a szálló kitűnőségét, csak az előtte lévő tér állapotát



kifogásolták. „Olyan az új épület itt a zűrzavarban, mint ha új kalapot viselnénk kopott gúnyára”. A tér utcái gidres-gödrösek, és az időjárástól függően hol sárosak, vizesek vagy porosak, este 11 órától pedig sötétek. Ez a tér egyáltalán nem éke még a városnak, de a fejlesztése napirenden volt. A régi vasúti vendéglőt már lebontották, az utcát pedig hamarosan aszfaltozták. Egy szobrot is álmodtak a tere, amellyel a városalapítóknak állítottak volna emléket. Sajnos ez a terv nem vált valóra, a Szabolcs szálló épületét pedig az 1944. szeptember 6-i bombázás döntötte romba.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Bruszel Dóra
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyíregyi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.
Terjesztési reklamáció: info@nyiregyhazitv.hu
telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
lapterjesztés
terjesztés és elosztás

OBSERVER
www.observer.hu

Lukács Ablak Kft.

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívül áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghátók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relexa, szalagfüggöny.
- Harmonikajabók.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu
e-mail: info@lukacsablak.hu
Telefon: 42/595-611, 42/481-067, 20/95-50-650

Angol egyéni nyelvtanítás

az alaptól a középfokú nyelvvizsgáig, bármilyen megbeszélte időpontban.

Ugyanitt fénymásolás A/4-es méretig, akár spirálos befűzéssel is.

Telefon:
06-30/234-3519

KURCZ web-áruház
www.elelediszkont.hu

Szállítókosarak

CICABÚTOROK

Újdonságok!

Állateledel Áruház
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 19-21.
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

PrimaDog Állateledel Üzlet
Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 52.
Telefon: 06-42/442-128

Happy Pets Állateledel
Nyíregyháza, Vasvári P. u. 6. Tel: 06-30/975-1818

Kurcz Állateledel Áruház
PrimaDog Állateledel
Happy Pets Állateledel

TÖR A FOGSORA?

NINCS ALSÓ ÍNYE? NEHÉZ A MEGSZOKÁS?

AKKOR MOST mert most 89 000 Ft kedvezménnyel juthat egy egyedülállóan **INYKIMÉLŐ THERMOPLASZTIKUS, ALLERGIA-MENTES FOGSORHOZ!**

- A világon elsőként: a száj melegétől idomul az inyhez.
- Használja ki FARSANGI AKCIÓNKAT, foglaljon időpontot a lenti telefonszámon, hogy hozzájuthasson élete legkomfortosabb protéziséhez.
- Eredeti TCS iFlex fogsort csináltassa Nagy Péter fogtechnikus mesterrel!
- Ingyenes állapotfelmérés!
- Régi fogsort is kibéleljük puha, inykimélő anyaggal!

DENFO FOGSORCENTRUM Nyíregyháza, Korányi-Sipkay u. sarok
(a Görömbei Cukrászda után az 1. köz. Jobbra)
denfo.oldalunk.hu ☎ 42/443-610

NYÍRTÁVHŐ
NYÍREGYHÁZI TÁJÉKOZTATÓ ÉS HÍRLEVÉL

TÁJÉKOZTATÁS

ELKÉSZÜLTEK A 2019. MÁSODIK FÉLÉV MELEGVÍZ-ELSZÁMOLÁSAI

Február hónapban (előző héten) elkészültek a használati meleg víz elszámolásai. A használati melegvíz-elszámolások elkészítéséhez szükséges adatok kiolvasása – a távközléshálózat készülékeknek és az okosmérésnek köszönhetően – a lakók zavarása nélkül nem igényelték a lakásokba történő bejutást. A kis számban előforduló, még nem távadós melegvízmérővel rendelkező fogyasztóinknak továbbra is szükséges volt a féléves záróadatok megadása, melyet webfelületünkön (<https://www.nyirtavho.hu/oldal/27/meroallas-bejelentes>), e-mail útján (nyirtavho@nyirtavho.hu) és személyes ügyfélszolgálatunkon közölhettek.

A használati melegvíz-elszámolások tekintetében az évközi részszámlázásokhoz képest kismértékben alacsonyabb felhasználások voltak, az elszámolások egyenlege nettó 6,5 millió forint megtakarítás volt.

A MÁSODIK FÉLÉV FELHASZNÁLÁSAINAK ALAKULÁSA, AZ ELSZÁMOLÁSOK EREDMÉNYEI

A fűtött napok átlaghőmérséklete 2019. évben 2 °C-kal melegebb volt (6,71 °C) a tervezett értékhez képest, azon belül is a jóval enyhébb második féléves időszak miatt, az összes hőfelhasználás a tervezettől 50 TJ-lal kevesebb értéken realizálódott. Ennek köszönhetően a második félév elszámolási különbözete nettó 110,4 millió forint megtakarítás, melyből a fűtési költségosztókkal rendelkező fogyasztóinknak a 2020. I. féléves időszakokkal egybevontan fognak az elszámolások elkészülni. A költségmegosztókkal nem rendelkező fogyasztói közösségek és intézmények fűtéselszámolásainak egyenlege nettó 42,9 millió forint megtakarítás.

NYÍRTÁVHŐ Kft.

VÍZ-GÁZSZERVIZ

Gázkonvektorok, állókazánok, tűzhelyek, bojlerok, cirkók, csapok cseréje; WC-tartály javítás.

Villanybojler vízköteléstitést vállalok.

Telefon: 06-20/313-1432

Találd meg a számodra legstílusosabb utcai viseletet a belváros szívében található „Gardrobe in the city”-ben.

Gyakran megújuló árukészlet Olaszországból.

Nyíregyháza, Szabadság tér 4. (Krúdy-átjáró)

Nyitvatartás: H-P: 10.00-18.00.

Gardrobe Kövesd az üzletet Facebookon és Instagramon is!

napló

HIRDETÉS-FELVÉTEL

Telefon: 70/686-5553

HÖRMANN garázkapuk a Coll-Trade-től

Coll-Trade KFT.
AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Hörmann fehér billenő kapuk készletről:

2375*2000 mm	
2375*2125 mm	84 000 Ft
2500*2000 mm	
2500*2125 mm	
Garázkapu motor	42 550 Ft
Szekcionált kapuk rövid határidővel	

Akció érvényes 2020. 02. 27-ig, vagy a készlet erejéig.

Nyíregyháza, Tünde u. 11., Telefon: 06-42/461-112
Nyitva tartás: H-P: 07.00-15.30, Sz.: 08.00-12.00